

Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΛΕΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣ

Ελάχιστες μέρες απομένουν ως τις φοιτητικές εκλογές... φυσικά, κανείς εχθρικών φοιτητής δεν περιμένει ότι κάτι μπορεί ν'αλλάξει. Ούτε κανείς μη-φοιτητής. ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ, ΒΛΕΠΕΤΕ, ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΟΤΕ ΜΕ ΕΚΛΟΓΕΣ. ΚΑΙ, ΒΕΒΑΙΑ, ΚΑΜΜΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΕΙ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ, ΠΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ...

ΑΘΗΝΑ, 5 ΑΠΡΙΛΗ 1994 - Τεύχος 88



ίλε αναγνώστη, κάποιες αναποδιές μας ανάγκασαν να καθυστερήσουμε την έκδοση αυτού του φύλλου του Αναρχικού.

Καταλαβαίνουμε, βέβαια, το ότι η έλλειψη τακτικότητας στην κυκλοφορία ενός δελτίου πληροφόρησης δεν είναι απλά και μόνο ενοχλητική, αλλά, αναγκαστικά, διαστρεβλώνει και τον χαρακτήρα του, στο σημείο που οι αναγνώστες του δεν βρίσκουν σ' αυτό την αμεσότητα και επικαιρότητα που αναζητούν.

Καταλαβαίνουμε, επίσης, τη δυσσέσκατα που, κατά καιρούς, προκαλεί στους αναγνώστες η αιώνια διακοπή στις συνεχείς κάποιων άρθρων.

Δεν θα αναφερθούμε στις - πιστεύουμε, αυτονόητες - δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε.

Απλά, θα πούμε ότι δεν το βάζουμε κάτω και συνεχίζουμε.

Και πιστεύουμε ότι, και με τη δική σου βοήθεια, φίλε αναγνώστη, ο Αναρχικός θα συνεχίσει την πορεία του...

στις 20/3/94, στη "Μεγάλη Ερανίσια", έγινε η έναρξη συνδιοργάνωσης προσφυγικών της ελληνικής (ως και της ελληνικής ομογένειας των ΗΠΑ), ως θέμα τις ελληνισμοκρατικές σχέσεις και το ρόλο των ελληνισμοκρατών, που είτε εργάζονται το "Κέντρο Ελληνοαμερικανικών Σχέσεων και Ελληνοαμερικανικής Φιλίας".

Η φιλία ανάμεσα σε δυο λαούς είναι βαθέια, κάτι που κάθε άνθρωπος έχει υποχρέωση να επιδιώκει και να καλλιεργεί. Δυστυχώς, όμως, στην παρούσα, εκείνοι που - τουλάχιστον στη συγκεκριμένη περίπτωση - διακρίνονται ότι καλύτερο των "Ελληνοαμερικανική Φιλία" δεν μας παύονται οι πιο κατάλληλοι, κατά πρώτον με τους συγκεκριμένους αρμούς στους πιο διεθνείς...

Πρόεδρος του "Κέντρου" δεν είναι άλλος από τον ίδιο Ιωναννίδη: συζητούμε, λοιπόν, ότι ο Δάκης Ιωναννίδης ήταν ο πατέρας της "ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ", γνωστότερης ως ΕΚΟΦ, της οποίας ιδρυτικό ιδρυτικό οργανισμό του, τα χρόνια της βουλευτικής καριέρας της δικτατορίας της ΕΡΕ, είχε αναλάβει να "καθαρίσει" τα ελληνικά πανεπιστήμια από "τους κομμουνιστές και τους συνδικαλιστές τους". Άλλαδη απ' αυτούς, ποτε διαφωνούσε με τα πελάσια της φιλίας και του εαυτού της, αλλάδη του μεγάλου κεφάλαιου.

Η Δάκης Ιωναννίδης, φοιτητής νομικής και... πρωταρχικός της εθνικής Ελλάδας και χυδαίος παύσι της αστυνομίας, της κραυγαλέας (ιδιόρρυθμα, αφού η "Ερε" του ήταν η Θεοαπόστολη) και των μαρτυρικών υποστηρίκων (ΚΥΠΡΗΤΑ και η, ήταν ο φίλος και ο τούμος κάθε μη-Βέβαιος φοιτητής.

Τελικά, πάντως, ο Δάκης ήθελε το κενό του και, μάλλον, κατάφερε να γίνει και διδάσκων της νομικής σχολής της Κορυθόνης, με μια διαταγή Γενικού Αρχηγού στα όπλα που δεν είχε κανείς άλλος συγγράσει με τον κορυφή τίτλο "Στ Μοίρα Υπενόχθι καταστών ενάντι των Έξον". "Τα της ιστορίας", αναφέρουμε ότι εμα από τα τότε τσιπς του Δάκη ήταν κι ο των σκευών της ΝΔ, Μιλτιάδης Ξύρας, γνωστός από την εποχή εκείνη - λόγω εστιαρισμού - σαν... "υπουργός".

Εκτός, όμως, από τα παραπάνω δουλειά της "Διεθνοτιτικής Φιλίας των Λαών", στη "αερική ελευθ" καρέ-σχησαν κι άλλα πράγματα άνθη, όπως οι: Βασιλες Λεβέντης Ιάλλος κώδεσος κι αυτός, Μιχαήλ Κοζάνης (διδάσκων του Κανάλη που τιμήθηκε θέντος της "θαλασπίνης διαν" όλων των προέδρων των ΣΓΑ), Γεωργίου Γράβας (Υπουργικός Πρωθυπουργός), Διονύσης Κουλιούκος (Πολίτης "σπικας προπόνηση" του Δάκη, που ο πρόεδρος εναντι κάποιων "λογικών" προσό - κλισίως να προσάγρονόι στο απραγματού του πρώην αντιπάλου του), Χράλυ Κουκοβάρα, Κωνσταντίνος Λοκινίδης (Γάβελος του επι η πολιτικής χούνας τυκτικού του ΠΡΟΠΟΙ κλπ. .

Ο "Ελληνικός Εθνισμός", μόνον, δεν σταματάει ναούς ΠΕΡΡΟΦΩΝΟΣ ΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΓΥΦΟΛΟΝΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΣΤΑΤΗΣ ΚΑΙ. Εγκρίνεται και προς τους ΧΡΗΣΙΤΑΤ ΠΡΟΪΣΤΑΤΗ ΑΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ, ΣΕΡΒΟΤΣ (δουκ. αποκ. και τελικά δεν είναι κατ' εικόνα "αναδύσσει")...

Έτσι, την ίδια μέρα που ο Δάκης κέκεσε τα άδελφά του αιδή-ρινα προς τους Αμερικανούς τημετακό-τες του, ένας άλλος Δάκης, ο Νικόλαος Κριβαλλάκης (νους) ούκός της Κου-πής Ευκρίτες - ουνόων - διγής: κέ-επαύει τα συμπεράσματά του στα κε-μαίονα και της Σερβίας, μαζί με καμιά δεκαριά άλλα υποσημεία της μέρας "Ητιςτιςμεγ"...

Παρο, όμως, από τους "πύλας" του Κριβαλλάκου κι Ιωναννίδη, υπάκουαν και οι γυναίκες (για να την έρχοντε και τη Η Μάστη)... Έτσι, την ίδια πάντα μέρα, οι Αδελφονίδες (όχι αιδήρος, αλλά οι γυναίκες του Μακου-σίου που έχουν βασίσει και τα ούλο-λογα τους) ουνόων "τυκινικήτη έσοδία" (κατά την κορυφή ταύτα της Νίνας Αλάου στον Βαθύρο Ρυλο του Δ.Ρέιου) για τα... παιδάκια της Γερ-βίας. Η σπυ γυναικί κι η Ελλάδα: "...μυσικά, ποιά καταλαγίστωση κέρ-για την εκπόνηση τους από τον Κριβα-λη έσοδοίμε". Και παύσι ού ατάλο-γη προσκήλευμένη από την ΠΕΤΡΙΟΥΠΙΣΣΗ ΑΙΚΑΓΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΑΣ...".

"Το την ιστορία" και παύσι, λοι-πόν, ομπάνουμε τα ονοματά των αδελφών:

- Μοιά Μωτού, πρόεδρος
 - Γεωργία Λαζαρί
 - Σουζάντα Σαμαρά
 - Κωβία Κουκού
 - Σοφία Κοκυλάκη
- (ολοκ' οι ομπάνου είναι μέλη του δι-οικητικού συμβουλίου)
- Σπύρ. Βαρόση
 - Σ. Αλέκου
 - Η. Βάρβα
 - Σφ. Κρίστατου
 - Σ. Κωνιάτη
 - Σ. Κονιάκου
 - Σ. Ικωνίτη
 - Σ. Κολαβε
 - Σ. Κωνιάτη
 - Ούλα Μορούλα
 - Λίνα Σουζιάν

(παύσι μάλη). Η τελευταία μάλλον, ο-σο δεν ήρθε κέκετος νανασε παύσι-κι, "πρόεδρος τυκτικό όμο του οίκου "Μιχαήλ" στην ποικητήσα..."

Ανά τα ίδια δεικνύεται του Ρύπου μαθίνουμε ότι η Αικατερίνη έ-μνιτε λίγος ακορη μέρες ονη έμορ μας, οπου, εκτός των άλλων, δέχθηκε και τα "τελικά" προς τα Εσθονία από ειαθήμα-τα" της προέδρου της "Διεθλοκινής Εννοργασίας Γυναικών", Κωβία Σέ-μκωτα, η οποία - κατά την κορυφή-όμο - "κάποια έδ καιπίστω ούλα τη βραδελονική, όπου συγκεντρώθηκεν το-όμο και ομπάνου για τη Γερβία..."

Συνεπ, λοιπόν, δεν μπορεί να υπάκουσεν για "έλληνη δι-οικησίου"... οι απίτητοι κυκλοι της έμορ μας των εκδηλώνουν, τόσο προς τους Έξονες, όσο και προς τους Υπέ-ρονητους αδελφά μας: Γέρα, δεβίτα,

το ότι οι (Ρώσοι) πάντως δεν ποί-νουν κομμάτι απ' την ήλιτα της αδέλο-σσης μας, αλλά ονη γι' αυτό δέχου-ται στα κεράσι της κλειστή των "ου-τόν" του Ρωσοελλη, σπότε τούμορν ν' απαντούν την ποικητή τους ποσ-σύλη, που είναι ούλοων ποση ευ-φυνόλια (προσπαύσ όκ: σφοδρότα αδελ-φου των Έξον) και δεν είναι δυνατών ν' απασχάλλει τον ελληνικό τύπο.

Διαδόχουμ' στις "εφημερίδες" της 17/2/94: "Σε υπερκεδέωνση μετατόνησται, στη έμορ μας, ούσφύνη κέντρο εβουσία, όμορ να συγκεκρίτω Λομπράκη...". Η παραπάνω έσοδη περίεργηται σε ερώτηση του Ορ.Κολοζίν (του ΚΙΣ) προς τους υπομαγούς ΠΕΚΟΣΣ, ποιήσεις και πολιτισμού. Στη συνέ-χεια, η ερώτηση αναφέρεται συγκεκριμέ-να παραδύγματος άσκησης εβουσία απ' τα συμπεράσμα: Το Κέντρο Μοσκόβης, που λειτουργεί υπό την άμεση εποπτεία του Γεννησιού Λομπράκη" το πρόγραμμα εισαγωγής της κληρονομικής σπην εκπαίδευση - κώρια στην δευτεροσχόλια - ποικητή κι αυτό με την ούκτη καθοδήγηση του ίδιου σπ-γεννησιούμ' η αναπτυξιακή πορεία της Ελλάς προς τον 21ο αιώνα ανατίθεται στα Ιδρυμα Κέκετων Λομπράκη...

Κατά είναι όμορ η Λομπράκη: Κατά είναι η προφορά του ίδιου και της οικονομίας του απ' αυτόν τον τόπο:

...Οι φιλελευθέροι, με επίκεντρο την εκπόνηση του ΒΗΝΑΤΟΚ, ή Λομπράκη, υποστήριξαν το μεταξά, σαν τον μόνο εκών να επαναφέρει τους απότακτους βενιζελικούς δημοκρατικούς και να οδωκίσει τη θέση των βενιζελικών με μια ούκτη κυβερνήση κατώ από τον βενιζέλο. Με το όνομα του Δεσπατή, ο Γεωργίου απεούδα να διαστείλει τον Κωβία σαν πρωθυπουργό, ο μεταξός πή-σε μέλο εμπιστοσύνησ από τους Φίλε-λουθέρους (Κοουλί), μέλο αναχέσ από το λαϊκό κόμμα (Βαυλαδου κι εδωίμορ τη θέση του...

(36-37). ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΜΑΡΞΙ-ΣΤΙΚΗ ΣΠΙΘΕΣΠΗΚ, Νο. 10-21, 19801.

...25 Ιουλίου '66, στη Θεσσαλονίκη, οι κομνη ύπονογοι Στεφανόπουλος, Τσι-τρίκος, Κατοκας, Παπακλήτης και οι εκπόνησ Κο.Λομπράκη (Θρω - Κώ), Ι.Παπακωνσταν (Αθηναίος) και Γ.Βελί-δης (Παρεόνο) υπέγραψαν το παρακάτω πρωτόκολλο, με στόχο να γίνει ο Στε-φανόπουλος πρωθυπουργός...

(Αιτήματα στην απαστάση του Ι-ουλίου 1966, ΠΟΚΙΣΣ, 13/7/93).

Η προφορά της οικονομίας Λομπράκη, κατόμο, δεν σταματάει εκεί. Εκτός από τον πολιτισμό και την πολιτική, έμορ, ωυδένε και τις τηλεοπτικινίες της έμορ, τουλάχιστον τις "κινητές", α-φεύ οι σπινίτες παρεμένουν στα χείρα του μη-εάνωτικαποκρητόν ΟΥΚ. Έτσι, ή μια από τις δυο σταδίες που εμπετα-λευόνοται την κινήτη πλάσσηται στη γέ-ση μας, ή ΤΕΛΕΣΣΙΣ, συγκεκρίτω τον δωροδότη ανάμορ στους κούρησ μετα-όους της. Η άλλη σταία, η ΠΑΡΕΟΡ, εμνήκε στην ΣΥΓΓΑΟΜ του Κώκυλη, γιού του μακροτή ύπονογο της "κομ-μουνιστοαυμορστική" κυβέρνησης του "βενου"... Κάποιας κακέ γνώσης λέ-νε ότι κόπο εκεί βολάκται κι ο Λά-γος για τον σπία το ΣΚΕ στρέφεται με τόσο μέγος κατά του Λομπράκη.

* Ο θάνατος της Μαρίνας Μαρκαρού δεν ήταν δυνατόν παρά να προκαλέσει συγκίνηση... Αν, τώρα, προκαλέσει σε μαρικούς και κάποια "αίγλη εθνικισμού", θα πρέπει να πούμε ότι για αυτό, τουλάχιστον, δεν φταίει ο ίδιος.

* Φυσικά, πρέπει να πούμε ότι τα φαινόμενα αυτά δεν εμφανίστηκαν παρά σε ελαχίστους εθνομανείς.

* Θα ήταν περίεργο το παραπάνω σχολίο, αν δεν υπήρχε η γαλλική εφημερίδα Libération, της οποίας ο ανταποκριτής στην Αθήνα άφρασε την "ευκαιρία", για να κατηγορήσει όλους τους κατοίκους αυτής της χώρας σαν... ραβινατίτες.

* Ακόμη, ο γάλλος δημοσιογράφος - στην ανταπόκρισή του, που δημοσιεύθηκε στις 7 Μαρτίου - εκφεύγει την "επορία κάποιων αριστοκρατών της Ευρώπης" για τις "ουβινιστικές δεσκακλίσεις" της Μαρίνας...

* Δεν έχουμε ποιούς αριστούς εννοεί ο σαθρογράφος της Libération. Αν εννοεί τους συναδέλφους του στην εφημερίδα που εργαζόταν, τότε θα πρέπει να μην την έχει διαβάσει τα τελευταία 3 χρόνια (!)... Αν, πάλι, εννοεί συλλήβων των συμπατριώτες του, τότε θα πρέπει κάποιος να του μιλήσει για τη Νέα Κελιδονία, τη La Reunion και για τη στάση της συντριπτικής πλειονότητας του γαλλικού λαού στους πολέμους του Αναμ, της Αλγερίας κλπ...

Δεν θα εξακολουθήσουμε με τα όσα ένωσε ο δημοσιονόμος στην τωρα αριστοκράτη και νυν ακροδεξιά γαλλική εφημερίδα... αν δεν μερόμεσαν ότι τα παραπάνω δεν είναι απλά φαντασιώσεις (η κακοήθεια !), αλλά μέρος ενός καλοστημένου (και εύπληρου) σχεδίου για την ανάπτυξη του ελληνικού εθνικισμού. Γιατί, κατά τέτοιες κατηγορίες - όταν εκτροχιάζονται εναντίον σε ολοκληρωτές λαούς - δεν κάνουν άλλο, απ' το να καλλιεργούν περαιτέρω συνειδήσεις (ακούσι) κατηγορούμενο, αναγκάζοντας γ' ακολουθούν κοινές υπερασπιστικές νοσημίες...

* Για να είμαστε, κατ'ολίγον, ειλικρινείς θα πρέπει να δηλώσουμε ότι για μας ΚΑΝΕΙΣ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ Ν' ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΤΗ ΔΙΕΚΑΘΑΡΟΝΤΙΑ ΕΝΟΣ ΛΑΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΥ...

* Και, φυσικά, σαν Αναρχικοί, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ Ν' ΑΠΟΛΟΓΩΘΟΥΜΕ ΚΟΙΝΗ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΘΝΟΜΑΝΕΙΣ...

* Αντίθετα, θα καταγγέλλουμε παντού, τόσο τους ελλοθισμένους εθνικιστές, όσο και τους "μεδοπούς".

* Και, με την ευκαιρία αυτή, δεν είναι δυνατόν παρά να ΕΚΦΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΑΓΑΧΑΚΤΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ ΜΑΣ, για τα κωμικά κάποιων "σημπακιστών" μας, "ομογενών", που δεν κάνουν καμιά ευκαιρία για να συμβουλευθουν τα μέλη αναμεσα σε "Ελληνες" και "Κοκεδόνες".

* Ίσως, θα πρέπει να πούμε ότι οι Έλληνες της Αυστραλίας, που, τελευταία, επιδιόχονταν με μεγάλη (ήδη στους εμπρησμούς εκκλησιών, μαγαζιών και οπιτιών που ανήκουν σε Σλαβονακεδόνες, δεν δρουν απλώς εθνικιστικά, αλλά και βλακωδώς, αφού με τον τρόπο αυτόν το μόνο που καταφέρνουν είναι να σιχνούν νερό στο μύλο της ευρωπαϊκής προπαγάνδας.

* Στάχτη έγινε, το βράδυ της 20 προς 21 Φεβρουάριου 1994, το υπ' αριθ. ΥΑΟ-2381 ΓΧ αυτοκίνητο, που ανήκε στον μπέσο της άρμεσης δράσης Κώστα Β. Αγγελόπουλο και ήταν παρκαρισμένο στην Λαμπρινή. Την ευθύνη ανέλαβε η Αναρχική ομάδα "Βαδωτής Τζοκας", που πήρε το όνομα της από τον μουσικό που δολοφονήθηκε απ' τον μπέσο Λαγονιάνη (βλ. τεύχος 37 του Αναρχικού).

* Με την ευκαιρία αυτή, ας πούμε ότι, στις 27 Γενάρη 1994, έγινε στο δημόσιο θέατρο του Πελασκά συναυλία στη μνήμη του εθνοσκοτωμένου 28χρονου μουσικού. Μετά τη λήξη της συναυλίας, κάποιος από τους φίλους του Βαδωτή Τζοκα, με "συγά μπροστά", έδωσαν κόκκινο το αστυνομικό τμήμα του Μοσχάτου, στο οποίο εξακολούθησε να υπηρετεί ο δολοφόνος Λαγονιάνης.

* Το βράδυ της 21 προς 22 Φεβρουάριου 1994, πετάχτηκαν 3 μελότες σε κτίριο του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Την επομένη μέρα, ο πρώην καθηγητής Γεώργιος Φάλλης αναγορεύθηκε "επίτιμος διδάκτορας" της νομικής σχολής του Αριστοτελείου πανεπιστημίου.

* Το βράδυ της 15 προς 16 Μάρτη 1994, δυο βουμβες εξεκορύφησαν σε κτίριο που στεγάζει υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, στη γωνία Διδότου & Πρασσό, και στα Γαλλικό Ινστιτούτο της εδού Σίνο. Σημώνα με τη σχετικά ανακρίσιμη της αστυνομίας, οι δυο εκρήξεις αποδίδονται στον Επαναστατικό Λαϊκό Αγώνα.

* Ο Κώστας Πολυμέρου εξακολουθεί να κροτάει, κατηγορούμενος για... απόπειρα ανθρωποκτονίας ! Το Παιδί Πλάιο εξακολουθεί να απειλείται από τους δημοσκόπους ("σοσιαλιστές") του Βόλου και της Νέας Ιωνίας, που φαίνονται αποφασισμένοι να του "κλέψουν" το νερό ! Παράλληλα, οι Βολιώτες κι οι Νέα - Ιωνιώτες λένε το νερό... νερόκι !

* Η τεταμένη αυτή κατάσταση αποτέλεσε το αντικείμενο εκδήλωσης, που ανέλαβε η Οικολογική Κίνηση Βόλου, στις 5/3/1994, στο Τεχνικό Επιμελητήριο Βόλου. Η συμμετοχή ήταν σημαντική και τονίζουμε ιδιαίτερα την παρουσία πολλών μελών της Επιτροπής Αγώνα Κραβασού (που κι αυτοί αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα), καθώς και πολλών Αναρχικών συντρόφων απ' τη Λάρισα, τη Θεσσαλονίκη και την Αθήνα. Μετά το τέλος της εκδήλωσης στο Τεχνικό Επιμελητήριο, ακολούθησε πορεία στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, με κύριο αίτημα την ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΠΟΛΥΜΕΡΟΥ.

Στις 24 Φλεβάρη 1994, σύμφωνα με καταγγελία της ΟΣΕ, συνελήφθησαν 2 μέλη της που πουλούσαν την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΚΑΒΕΓΥΗ, επειδή ο διευθυντής του αστυνομικού τμήματος της περιοχής θεωρεί ότι το περνεχόμενο της εφημερίδας ήταν "αντεθνικό". Φυσικά, η ενέργεια του αστυνομικού μας βιάσκει εντελώς αντίθετους και την ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ. Δυστυχώς, όμως, δεν μπορούμε να ταχθούμε "αλληλέγγυοι", με την ΟΣΕ, όπως μας καλεί η σχετική αρίθμηση, αφού η ομάδα αυτή, στην ουσία, ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ την αστυνομική λογοκρατία, εφ' όσον κι η ίδια ΔΕΝ ΔΙΣΤΑΖΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ (βλ. προηγούμενο τεύχος του Αναρχικού).

Δεν στάθηκε να τον ελέγξουν οι μπάτσοι και, αφού αυτό έχει αναχθεί σε ΙΔΙΩΝΥΜΟ ΔΔΙΚΗΜΑ, τιμωρήθηκε με μια σφαίρα στον ώμο !!! Πρόκειται για τον Βίλχελμο Ρόκο Γκίκα που δέχθηκε τα πυρά του μπάτσου Μάρτου Τσακνάκη, στις 2.30 το μεσημέρι της 8/1/94, στην περιοχή της Νέας Μάκρης Αττικής.

Πάλι καλά, που το θύμα της δολοφονικής manías τον "όντρα" της ΕΛΑΣ δεν πέθανε, σαν τον Θωδωρή Γιάκα.

Όσο για την ελάχιστη δημοσιότητα, που πήρε το παραπάνω περιστατικό, μην εκπληρώσετε : ο Ρόκο Γκίκα - βλέπετε - έτυχε να είναι...Αλβανός λαθρομετανάστης.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΛΑΦΑΣ,
 Η ΜΙΧΟΥ ΚΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
 ΣΒΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ...
 Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΑΖΟΚΟΠΟΣ
 ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
 ΟΜΗΓΡΟΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ...
 Η ΣΥΝΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΣ
 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
 Α Μ Ε Ρ Ι Σ Τ Η !!!

Σ Τ Α Υ Ρ Ο Λ Ε Ξ Ο

(Νο. 17)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1										
2			■			■				■
3					■					
4				■						
5					■					
6							■			
7			■							■
8								■		
9	■			■			■		■	
10										■

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ :

1.Μία από τις πιο αιχμηροβαμμένες περιοχές της υφής. * 2.Μετράει αντίσταση - ακριβέ κλάδου των ενάχιων δυνάμεων - ακριβέ εταιρικού τύπου (ανάποδα). * 3.Παλιά στρατιωτική υπηρεσία που ασχολιόταν με όπλα έργο - δημοφιλέ κατά (ανάποδα). * 4.Γράντε ΜΣΟ - φυλή Ινδιάνων της Βόρειας Αμερικής. * 5.Τον αποκαλούν και "τέταρτη εξουσία" (ανάποδα.αι.) - Η επιστροφή σ'αυτές αποτελεί ένα από τα συνήματα των καιρών μας. * 6.Χαρακτηρισμός στρατευτή (ανάποδα,γεν.) - τροφή νηπιών. * 7.Συνεκκερόμενα, οπμαίνον "μιαό" - ονομασία στενών δουλπίων. * 8.Ετσι χαρακτηρίζουμε τον "άδειο και καθοιμηνο" (αι.) - λουαλίσει ναυπηκόος (αρχικά). * 9.Διο όματα φωνήεντα - ζενική άκηση. * 10."Χρημάτιον πάντων μέτρον"...

ΚΑΘΕΤΑ :

1.Φλεβάρη του 1862. * 2.Χαρακτηρισμός κρατών, σαν τις ΗΠΑ, το Μεξικό, τη Βραζιλία, την Ινδονησία ή την Ελβετία (γεν.πληθ.). * 3.Ο πατέρας των... "παιδιών του θεού" - θεός των αρχαίων Σκανδιναβών (ανάποδα). * 4.Περιοχή της Αττικής, κοντά στον Διόνυσο - ακολουθεί το "τιτα". * 5.Αρχικά σκουμπιδωντενεκίδων της πρωτεύουσας - γίνεται με θελόνα, αλλά και με τα λάγια. * 6.Ετσι λέμε αυτόν τον μίγα. * 7.Κτίριο που έδωσε το όνομά του στην πρωτεύουσα της Βοσνίας - Αρθρα. * 8.Πρόεδρος της Κροατίας. * 9.Μία από τις διευθύνσεις του υπουργείου Δημόσιας Τάξης - υποθέσει. * 10.Η έκδοσή του αποτελεί μονοπώλιο της κεντρικής κρατικής τοπείας της κάθε χώρας (γεν.).

Οι λύσεις προηγούμενου σταυρολέξου στη σελίδα

Την Δευτέρα 28 Μαρτίου 94, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, υποχρεούμαι να κατατάξω στις τάξεις του Ελληνικού στρατού.
 Εάν άνθρωπος που σέβεται τον εαυτό του και σαν αναρχικός που αρνείται να εξουσιάζεται και να εξουσιάζεται, αρνούμαι να υπηρετήσω -ΚΑ ΘΗΟΙΟΝΘΑΠΟΙΕΙ ΤΡΟΠΟ- του δολοφονικού αυτό κρατικού μηχανισμού.

Όσο μάλιστα στην συγκεκριμένη χρονική περίοδο, όπου το ελληνικό κράτος και κεφάλαιο, με την πολιτική τους σπύση (επάσιμο του εμπόργιο στη Βαλβία, εμπορικός αποκλεισμός της Λαμίας, Γενικοσλαβική Δημ. της Μακεδονίας) συμμετέχει επίσημα στον πόλεμο της Γιουγκοσλαβίας ενισχύοντας ταυτόχρονα την γενίκευση του.

Αρνούμαι επίσης να υπηρετήσω τον Ελληνικό Στρατό, γιατί δεν νιώθω Έλληνας -μήτε σλαβόφιλος άλλου κράτους- υπήκοος. Δεν επέλεξα εγώ να γεννηθώ στον γεωγραφικό χώρο που ονομάζεται Ελλάδα. Απλώς έτυχε και δεν νιώθω καμία απολύτως υποχρέωση γι' αυτό απέναντι στην "πατρίδα".

Αντιθέτως νιώθω μίσος και οργή για τα σύνορα που περιορίζουν την ελευθερία των ανθρώπων που έτυχε να γεννηθούν σ' αυτήν, και γιατί μια μικρή κάστα ανθρώπων εκμεταλλεύεται και καταπιέζει τους κατοίκους της.

Επίτι, είτε μας αποκαλούν Έλληνες, είτε τούρκους, είτε αλβανούς, ρώσους ή γάλλους, όλοι οι καταπιεσμένοι είμαστε "εθνικά" τυχαίοι. Που δεν μας χωρίζει τίποτα πέρα από τα συμφέροντα των σφετεράδων μας. Οι μοναδικοί μας εχθροί είναι αυτοί που καθορίζουν τις ζωές μας, πανέννας άλλος. Αυτοί είναι που δημιουργούν και συντηρούν πολέμους για την επιβολή της εξουσίας τους και την αύξηση των κερδών τους. Αυτοί που σκοτώνονται στα μέτωπα και στις ποκήσεις είμαστε όλοι αυτοί, που είμαστε καταγραμμένοι στα κατάστιχα τους ως έμψυχο στρατιωτικό υλικό.

Και κάθε φορά που πολεμάμε τα συμφέροντα τους ερχόμαστε πιο κοντά μεταξύ μας, αποδεικνύουμε την αχρηστεία της ύπαρξης τους. Και κάθε φορά που αμφισβητήται έμπρακτα η κυριαρχία των πλουσίων και ισχυρών, αυτοί εφευρίσκουν και νέες μεθόδους καταστολής, προσπαθώντας να νικήσουν τους αγώνες για ελευθερία.

Επίτι η ύπαρξη στρατευμάτων κατοχής στην ελληνική κοινωνία, κάθε άλλο παρά χαριτίρα προστατευτικό μέτρον να έχουν γι' αυτή. Τη στιγμή μάλιστα που ο εχθρός του ανθρώπινου γένους βρίσκεται και εντός των συνόρων.
 Επίτι οι милитарιστικές λογικές που απ' τον στρατό διαχέονται "έχουν" να κάνουν με την ψευδή προβολή της ανωτερότητας του "έθνους", με τον εθνικισμό Υποβοηθώντας έτσι τον εκφασισμό και "στρατικοποίηση της κοινωνίας, προτρέποντας την ταυτόχρονα στην υιοθέτηση φασιστικών και ρατσιστικών λογικών.

Επίτι δεν νιώθω καμία απολύτως εγωτερότητα, εξαιτίας του φύλου μου. Είναι έλλογος γνωστό πως οι μοναδικές διαφορές μεταξύ ανδρών και γυναικών είναι βιολογικές και μόνο. Ο στρατός είναι σχολείο που στοχεύει και στην διάπλαση ανδρών. Ανδρών ο στοιμότητα να αποδείξουν τη μαγκιά και το αντρωικό τους ανώτατα στιγμή. Ανδρών που καθοδηγούνται στο να μεταχειρίζονται τις γυναίκες σαν κατώτερα όντα και σαν αντικείμενα ηδονής. Ανδρών που το μοναδικό τους επιχείρημα ο' σποιοδότερο πδιέξοδο είναι η μισητή τους δύναμη και αυτοσκοπός τους η επιβολή.

Επίτι είναι πάγια τακτική της εξουσίας το "διαίρεση και βασίλευε". Μήπως γι' αυτό άλλωστε σε συντηρεί τον "πόλεμο των δύο φύλων"; Γι' αυτό άλλωστε και τραντάζονται τα θεμέλια του εξουσιαστικού μηχανισμού, κάθε φορά που οι υποταγμένοι του ξεκαρνούν τους ανταγωνισμούς που αυτοί σπέρνει, και στρέφουν τα πυρά τους εναντίον του.

Επίτι ο στρατός είναι ο τελευταίος και σκληρότερος ταυτόχρονα σταθμός των νέων, πριν την πλήρη κοινωνικοποίηση (υποταγή) τους στον αστικό πολιτισμό της ανισότητας και της καταπίεσης. Εάν θεωρώ, ένας από τους κυριότερους σκοπούς του είναι η κάμψη και των τελευταίων αντιστάσεων, των ανθρώπων εκείνων που εξακολουθούν να αρνούνται την υποταγή, υπερασπίζοντας ταυτόχρονα την αξιοπρέπεια τους. Ότι μπορεί να έχουν σπύσει όρθιο μέσα μας η οικογένεια, η θρησκεία, το σχολείο, η δουλειά και οι λοιποί θεσμοί, ο στρατιωτικός μηχανισμός εκδιώκει να καταστραφεί βίαια, με για πάντα. →

Το κείμενο αυτό δεν θα είναι στα Η.Μ.Ε.

ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΑΥΤΑ ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΤΟΥΣ ΓΥΝΗΡΟΝ ΤΗ ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΙΣΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΙΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΚΙΝΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΣΤΑΓΕΣ ΤΗ ΕΞΟΥΣΙΑΣ, ΣΤΡΑΤΙΟΝΗ ΤΟ ΚΟΚΚΙΩ ΚΑΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΗ ΑΝΤΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΙΛΟΦΡΟΝΗΜΗ ΔΙΑΘΕΣΗ.
 ΟΠΩΣ ΤΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΚΑΙ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ, ΕΠΙ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΡΗ ΚΑΜΜΑ ΘΕΩΡΩ ΤΩΝ ΜΠΡΟΣΩΝ ΚΑ ΕΧΩΤΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.

ανέλαβα απ' την προηγούμενη σελίδα

• Γιατί ο ελληνικός στρατός, όπως και όλοι οι στρατοί, έχει σαφή πολιτική θέση και στα κοινωνικά δράματα.

Δεν είναι τυχαίο γεγονός το ότι έχει χρησιμοποιηθεί καταλυτικά στην εγκαθίδρυση δικτατοριών.

Όπως τυχαία δεν χρησιμοποιήθηκε στην καταστολή κινημάτων αντίστασης (π.χ. εμφύλιος, χούντα '67).

• Γιατί ακόμα και η στασιωτική θέση δεν είναι προσωπική υπόθεση του καθένα, αλλά κοινή υπόθεση όλων μας. Γιατί όλοι βιώνουμε τις συνέπειες που είτε απορρέουν είτε σχετίζονται άμεσα με αυτή. Γιατί και η ολική άρνηση στράτευσης, όπως και κάθε άλλη επαναστατική πράξη, δεν μπορεί να μην εντάσσεται σ' ένα γενικότερο πλαίσιο αντικαθεστωτικής και αντιφασιστικής δράσης.

• Γιατί ταυτόχρονα με την πράξη που αυτή εκφράζεται εμπρακτα και η άλλη λέγγυή μου στον ολικό αμνηστή στράτευση είναι άνατο, που το κράτος αυτές τις μέρες μεθοδεύει την δίωξή του. Καθώς επίσης και σε όλους όσους, ανά τον κόσμο, διώκονται για την εναντίωσή τους στον βολφενβίχ μολιτισμό.

• Γιατί ο στρατιωτικός μηχανισμός ήταν ανέκαθεν και συνεχίζει να είναι όργανο επιβολής εξουσίας των ισχυρών.

• Γιατί ακόμα και η στασιωτική θέση δεν είναι προσωπική υπόθεση του καθένα, αλλά κοινή υπόθεση όλων μας. Γιατί όλοι βιώνουμε τις συνέπειες που είτε απορρέουν είτε σχετίζονται άμεσα με αυτή. Γιατί και η ολική άρνηση στράτευσης, όπως και κάθε άλλη επαναστατική πράξη, δεν μπορεί να μην εντάσσεται σ' ένα γενικότερο πλαίσιο αντικαθεστωτικής και αντιφασιστικής δράσης.

• Γιατί ταυτόχρονα με την πράξη που αυτή εκφράζεται εμπρακτα και η άλλη λέγγυή μου στον ολικό αμνηστή στράτευση είναι άνατο, που το κράτος αυτές τις μέρες μεθοδεύει την δίωξή του. Καθώς επίσης και σε όλους όσους, ανά τον κόσμο, διώκονται για την εναντίωσή τους στον βολφενβίχ μολιτισμό.

• Γιατί προσφύγεται να γίνει κόβες για θβίδες, στον βωμό των συμφορώντων, της έρχουσας τάξης.

• Γιατί ο μόνος πόλεμος στον οποίο θα συμμετέχα θα είναι ταξικός.

• **ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΟΠΙΑ Ε' ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΘΕΝΙΑ ΕΙΣΥΕ ΚΑΤΑΔΟΧΘΕΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΙΑΣ ΜΑΣ.**
ΟΥΤΟΠΙΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΗΛΕΤΕΥΘΟΥΜΕ ΠΩΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΚΧΗΡΙΣΘΟΥΜΕ ΕΙΣΕ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΟΠΟΛΟΣ
ΑΘΗΝΑ 22-3-74



Επιγραφική η Συνεδρία δεν περιλαμβάνει θέματα που αφορούν
μαχηλά μας. Στις 26/12/93, λοιπόν, γινόταν διάσκεψη επί του
επισημασμένου θέματος. Ήταν σημαντικό, και θα πρέπει να
μειν ότι οι Συνεδρίες που ορίσαν κινήσει
26/12/93, όπως επιδόσαν, για κινήσει που επιδόσαν
26/12/93, όπως επιδόσαν, για κινήσει που επιδόσαν
26/12/93, όπως επιδόσαν, για κινήσει που επιδόσαν

27-12-93 : Διάσκεψη και παρτίδα με τους θαλάσσιους της Στοκ-
χόλμης, στην Πάρισι της Διεθνούς Μέρας για το περιβάλλον.

28/12-12-93 : Διαβροχή και παρτίδα με τους θαλάσσιους της Στοκ-
χόλμης, στην Πάρισι της Διεθνούς Μέρας για το περιβάλλον.

ΑΝΑΡΧΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Κάθε Κυριακή στο Αναρχικό Κέντρο της Στοκχόλμης, οργανώ-
νεται το "Αναρχικό Κέντρο της Στοκχόλμης". Περιλαμβάνει τα
υπόλοιπα της εβδομάδας, όπως ημερήσιες συζητήσεις, μαθήματα
και της περιφέρειας.

1-11-93 : Κοιμάται βίωμα κατά του Αναρχικού Κέντρου
δελτίου πληροφοριών "INFO" (πληροφορίες). Κοιμάται βίωμα
κατά του Αναρχικού Κέντρου της Στοκχόλμης, οργανώ-
νεται το "Αναρχικό Κέντρο της Στοκχόλμης". Περιλαμβάνει τα
υπόλοιπα της εβδομάδας, όπως ημερήσιες συζητήσεις, μαθήματα
και της περιφέρειας.

30-11-93 : Κρίνεται το Αναρχικό Κέντρο, Café Kronstent,
στο Östberg.

16-12-93 : Η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει",
στο Rönneby (Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών
και Ανεξαρτητών του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην
έκδοση αντιφασιστικής δημοπρασίας που αποδόθηκε με
Αναρχική οργάνωση της πόλης, που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα
κατά την αντιφασιστική διαδήλωση της 30-11-93.

18-12-93 : Διαδήλωση ενάντια στην αστυνομία κίβια, κατά
την αντιφασιστική διαδήλωση της 30-11-93. Αναρτήθηκε
στα ΛΙΑ. Συμμετείχαν πάνω από 150 άτομα. Η αστυνομία
αποφάσισε να ενοχοποιηθεί.

31-12-93 : Κρίνεται το Rönneby.

31-12-93 : Κρίνεται το Rönneby.

ΠΕΡΙΒΛΑΝΗ

12-11-93 : 2.000 άτομα διαδηλώνουν, στο Μαρόκο, κατά της
κατασκευής γέφυρας στα Όρη της Σαχάρας (στη νότια Αλγερία-Σα-
χάρα). Η γέφυρα σπάζει τα σύρματα, αλλά τη συνολική
κόρη την κερδίζει η αστυνομία και οι προκλήσεις, με βάση
εθνική αστυνομία.

17-11-93 : 3.500 άτομα με 2.500 κόκκινα μπαλόνια στην
Αλμπέρτα και αναρτήθηκε στη Στοκχόλμη, ενάντια της
σχέσης της κυβέρνησης για την κατασκευή του "Πεντάγωνο"
και ενός μεγάλου παρακλιμακωτού γέφυρα από τη συνδικα-
λιστική πολεοδομία, που θα έχει ως συνέπεια την αύξηση της
σημαντικής αστυνομοκρατικής οργάνωσης.

7-12-93 : Η διεθνής επιτροπή Επιτροπών Κλιματικής Μετα-
βολής της επιτροπής που θα έχει ως περιβάλλον η κατα-
σκευή της γέφυρας του Ουάσιγκτον, επιδόσαν, όπως η γέ-
φυρα θα διακοπεί την κίνηση Επιτροπών Κλιματικής Μετα-

βολής, με αποτέλεσμα την κατασκευή περαστών καλύτερη-
γέφυρας γέφυρας.
Σύμφωνα με δημοσιογράφους του συνδικαλιστικού τύπου, το θέμα της
γέφυρας έχει προκαλέσει τριγυρία στο επισημασμένο της συν-
δικαλιστικής κυβέρνησης και δεν αποκλείεται να οδηγήσει τα κώ-
ρα σε κρίση.

7-12-93 : Το Υπουργείο Εργασίας (Εργασιακό Κόμμα, άρθρο κοι-
μουν, στική) οργανώνει στη Στοκχόλμη, δημόσια ανοικτή συ-
ζήτηση για το "Penninget".

12-12-93 : Διαδήλωση και παρτίδα με τους θαλάσσιους της Στοκ-
χόλμης, στην Πάρισι της Διεθνούς Μέρας για το περιβάλλον.

15/12-12-93 : Διαβροχή και παρτίδα με τους θαλάσσιους της Στοκ-
χόλμης, στην Πάρισι της Διεθνούς Μέρας για το περιβάλλον.
15/12-12-93 : Διαβροχή και παρτίδα με τους θαλάσσιους της Στοκ-
χόλμης, στην Πάρισι της Διεθνούς Μέρας για το περιβάλλον.

ΦΑΣΙΣΜΟΣ/ΑΚΡΑ ΔΕΞΙΑ

3-11-93 : Ο Άντερς Κλάινγκβελτ, γάιτης των Ουερίγκεν (Κομ-
μουνιστής) (Σουηδών Δημοκρατών), κατακρίθηκε "προδοτής" το
πρόσφατο μέλος του συνδικαλιστικού οργανισμού Ulfers Tulle
(Εργατική Ένωση) (Εργατική Ένωση) (Εργατική Ένωση) (Εργατική Ένωση)
για ότι έχουν αποδοθεί από τους μεσοσταθμικούς οργανώ-
σεις.

7-11-93 : Η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει",
στο Rönneby (Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών
και Ανεξαρτητών του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην
έκδοση αντιφασιστικής δημοπρασίας που αποδόθηκε με
Αναρχική οργάνωση της πόλης, που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα
κατά την αντιφασιστική διαδήλωση της 30-11-93.

12-11-93 : Η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει",
στο Rönneby (Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών
και Ανεξαρτητών του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην
έκδοση αντιφασιστικής δημοπρασίας που αποδόθηκε με
Αναρχική οργάνωση της πόλης, που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα
κατά την αντιφασιστική διαδήλωση της 30-11-93.

15-11-93 : Η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει",
στο Rönneby (Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών
και Ανεξαρτητών του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην
έκδοση αντιφασιστικής δημοπρασίας που αποδόθηκε με
Αναρχική οργάνωση της πόλης, που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα
κατά την αντιφασιστική διαδήλωση της 30-11-93.

18-11-93 : Η διακήρυξη επιτροπής ΕΠΕ ανακοινώνει ότι
η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει", στο Rönneby
(Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών και Ανεξαρτητών
του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην έκδοση αντιφασιστικής
δημοπρασίας που αποδόθηκε με Αναρχική οργάνωση της πόλης,
που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα κατά την αντιφασιστική διαδήλωση
της 30-11-93.

18-11-93 : Η διακήρυξη επιτροπής ΕΠΕ ανακοινώνει ότι
η αστυνομία εισβάλλει και "καταλαμβάνει", στο Rönneby
(Κόπενχαγη, Δανία), κέντρο των Αναρχικών και Ανεξαρτητών
του Ράλφ. Η αστυνομία εισβάλλει στην έκδοση αντιφασιστικής
δημοπρασίας που αποδόθηκε με Αναρχική οργάνωση της πόλης,
που εκδηλώθηκε ιδιαίτερα κατά την αντιφασιστική διαδήλωση
της 30-11-93.

4-12-93 : Φασίστες σπάσαν με κότερο και με
το κότερο της Αναρχοσυνδικαλιστικής ΣΑΟ, στο Östberg.

5-12-93 : Το κομμουνιστικό "Fem i Tolv Rönneby" (Κέντρο
της 12/12/93) οργανώνει "Παράκληση-Διαδήλωση"
σε διάφορα κομμουνιστικά πόλεις. Στην κεντρική "εκδήλωση",
στην πόλη Ρόννεμπι, συμμετείχαν πάνω από 20 άτομα, που διαδή-
λωναν, κατά της της αστυνομίας.

..... συνέχεια στην επόμενη σελίδα

7-12-93 : Η διεθνής επιτροπή Επιτροπών Κλιματικής Μετα-
βολής της επιτροπής που θα έχει ως περιβάλλον η κατα-
σκευή της γέφυρας του Ουάσιγκτον, επιδόσαν, όπως η γέ-
φυρα θα διακοπεί την κίνηση Επιτροπών Κλιματικής Μετα-
βολής, με αποτέλεσμα την κατασκευή περαστών καλύτερη-
γέφυρας γέφυρας.

..... συνέχιστο εκ' την κορυφαία ομίλωση

11-12-93 : Υστερα από έντονες πιέσεις (βασικά του Κέντρου Σίμον Νιενσθαίλ, που ειδικάζεται στην ενταπιούδ των ναζιστών εγκληματιών του δεύτερου παγκοσμίου πολέμου, το οποίο όμως θεωρείται από πολλούς - κι είναι - όχι φάσμα - σαν "προκτορέιο" της ισραηλινής Κλάσης). Η αρμενική ελίτα του αναρχικού ή ισπανική κυβέρνηση αποφάσισε την απέλαση του Σουηδού ναζί Ουέιντσελ Φάιτσερ, ο οποίος, τα τελευταία χρόνια, ζούσε στο Κονάρια Ηνωθ.

15-12-93 : Σε γειτονιά προσημίων-μεταναστών, στην πόλη Λανδσκρούα, κολλιούνται φασιστικές αφίσσες, στις οποίες εικονίζεται ο "Αν-Φασίλης" να φέρνει "δώρα" αποφάσεις για απέλαση των ξένων.

16-12-93 : Μια κοπέλλα 16 ετών, στο Αίλημπίτ, καταδικάζεται σε πρόστιμο, επειδή στέλνει γράμματα με φασιστικά περιεχόμενα σε συμμαθητές της.

17-12-93 : Βόμβα εκρήγνυται έξω από κλειστό βιβλιοπωλείο στη Στοκχόλμη.

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΜΟΣ/ΑΝΤΙΡΡΑΤΣΙΣΜΟΣ

Επιμύηση : Στη διάρκεια των τελευταίων χρόνων, ο Νόρμπεργκ έχει εξελιχθεί σε κοινό σημείο κέντρου για τους Σουηδικούς φασίστες, που κάθε χρόνο εκλέγουν αυτή την χρονική περίοδο για να συγκεντρωθούν τα όπλα & την κορυφαία τους.

6-11-93 : Η μητέρα του Γουσταύ II Λοφίφ, (Πρόκειται για το βασιλιά που - κατά την Βοσπική πόλεμο - οδήγησε την Σουηδία στην μεγαλύτερη ακμή της). Για την επέτειο, οργανώνονται δύο φασιστικές εκδηλώσεις, στη Στοκχόλμη. Το Σνεϊντερεττίετ (Κόμμα της Σουηδίας - μια μικρή κι ασήμαντη ομάδα πακισμένων οθνικοσοσιαλιστών) οργανώνει, το μεσημέρι, μια διαδήλωση που πέτυχε απορρόφηση - το μόνο που τους "επάληψε" ήταν οι πάρα πολλές αντιρροστοί στίκες/αντιφασιστικές αφίσσες, στην περιοχή της συγκέντρωσης. Αργότερα, το απόγευμα της ίδιας μέρας, 100 περίπου μέλη της νεολαίας των Σνεϊντερεττίετ οργανώσαν την προγραμματισμένη πορεία τους από το άγαλμα του βασιλιά Γκαρτ ΧΙΙ (είχε απαγορευθεί η συγκέντρωσή τους στα άγαλμα του Γουσταύ II Λοφίφ, λόγω της γειτνίασης του μεσογείου εξωτερικών) προς την Μάδαρ-Γαργράτσερ (Πλατεία των Πολιτών) που βρίσκεται στο κέντρο της παραδοσιακής εργατικής περιοχής της Στοκχόλμης. Στο μεταξύ, 150 περίπου άτομα, με πρωτοβουλία του τροτσκιστικού κόμματος Όφφενσίν (Επίθεση) είχαν οργανώσει αντιφασιστική διαδήλωση. Σε ένα σημείο, απ' όπου θα περνούσαν οι φασίστες, η ΑΡΑ (Αντιφασιστική Ακτίον - Αντι-φασιστική άδωση) της Στοκχόλμης είχε αποφασίσει να απομακρύνει τη φασιστική πορεία. Οι 80 περίπου αντιφασίστες, όμως, καθυστέρησαν να φτάσουν στο σημείο και η αστυνομία τους είχε προλάβει. Κάτω από την πίεση των αστυνομικών δυνάμεων, οι αντιφασίστες προσπάθησαν να στήσουν οδοφράγματα, τα οποία, εκτός του πολύ θύματος εγκαταλείφθηκαν λόγω της συντονισμένης επίθεσης των πεζών και δριμύων ειδικών μονάδων της αστυνομίας. Πέσσερις αντιφασίστες συνελήφθησαν και η μια τους, μια νεαρή κοπέλλα, δόθηκε άγρια από τους μπότσορ. Έχει ήδη σκεφθεί εναντίον των μπότσων βίαση για υπεράσπιση βίαιη. Καθώς οι αγωνιστές της ΑΡΑ προσπαθούσαν να στήσουν και να υποροσίσουν τα οδοφράγματα, οι υπάλληλοι αντιφασίστες, που συμμετείχαν στην άλλη διαδήλωση, προσέδωσαν να περσοούν μέσα από τις γραμμές των μπότσων και να ενυθθούν μαζί τους, αλλά οι αστυνομικοί κοπέσσαν εύκολα να "κόβουν στα δύο" την πορεία τους & να τους συλλάβουν όλους. Αργότερα, τους όθησαν ελεύθερους, αφού προηγουμένως τους κάθισαν τα στοιχεία. Σε μέρη, αργότερα, τα Όφφενσίν, σε συνέντευξη τύπου, καιζύν-

γεια τις ενέργειες της ΑΡΑ σαν "προβακατόρικές". Ένας αντιφασιστής δόκεται, τελικά, με την κατηγορία της υποκίνησης σε σπέρ. Στην ίδια περιοχή, συνελήφθη κι ένας φασίστας, στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν ένα πιστόλι φωτοβολίδων, ένα μαχαίρι, ένα "γούκι-τόκι" κι ένας αστυνομικός σφύρατος. Αργότερα, ανακοινώθηκε ότι, στο διαμέρισμά του, βρέθηκε ένα πολεμικό τουφέκι AK-47, ενώ σε σκουπίδια εννεκός της περιοχής βρέθηκαν κομμάτια "εκρηκτικά". Όλα τα υλοδοκία βράδυ, μπότσορ με πολιτικά οδήγησαν αμέτρητα άτομα (πολλά εντελώς άγνωστα) στα τμήματα για "εξακρίβωση στοιχείων". Αφού η αστυνομία απομόκρυσε τα στοιχεία των οδοφραγμάτων, οι φασίστες συνέχισαν την πορεία τους και - προστατευόμενοι από περισσότερους από 400 αστυνομικούς - κοπέτρωσαν να φέρουν στην πλατεία, όπου έβγαλαν κάποιους "λόγους" και διαδήλθηκαν. Η αστυνομία εσχυρίσθηκε ότι είχαν βράει εντολές να κάνει ακούη και κρήση πραγματικών πυρών, για να διαλύσει τα οδοφράγματα, αλλά χάρη στις ικανότητες της κατάσερ να διώζει τους αντιφασίστες χωρίς να χρειαζόμαται όπλα.

8-11-93 : Η Σουηδική συνδικαλιστική ένωση, SAC-Syndikalis-εττα, καταθέτει μήνυση κατά της αστυνομίας της Στοκχόλμης, κατηγορώντας την για παράλειψη καθήκοντος, επειδή δεν απαγόρευσε τη συγκέντρωση των Σνεϊντερεττίετ, στις 6 Νοέμβρη, μελών ότι τα καταστατικά τους συνθήματα αποτελούν εκπαθ παράβαση του νόμου που απαγορεύει την έκφραση σπειλών κατά εθνικών ομάδων.

9-11-93 : "Μήττα των Κρυστάλλων" (επέτειος της πράξης των δυνάμεων του Εβραίων στη χιλιετή Γερμανία). Η Στόρρα Ραϊσισπη ("Όπα στα Εβραϊοί" - Αντιφασιστική/αντιρατσιστική ομάδα) οργανώνει αντιρατσιστική διαδήλωση στη Στοκχόλμη. Σήμερα, σε άλλου, συμπληρώνονται δυο χρόνια από τη θολοφονία του μετανάστη Ούππη Ραϊνβάρ από τον "Λαρεμπεργκ" (βλ. προηγούμενη σελίδα). Την τελευταία στιγμή, μπαλιώνεται η προγραμματισμένη πορεία, επειδή η αστυνομία δεν μπορεί να εγγυηθεί την ασφάλειά της. Μερικά τετράγωνα μακριά από την αντιφασιστική συγκέντρωση, η αστυνομία εμποδίζει μια ομάδα 21 ναζί-σκινχεντς, απλιούμενων με μολότω, πέτρες & ρόπαλα, που έρχονται για να επιτεθούν στους συγκεντρωμένους. Συλλαμβάνονται 6 απ' αυτούς (όλοι κάτω των 18 ετών), ενώ οι υπόλοιποι φεύγουν.

16-11-93 : Συγκρούσεις φασιστών - αντιφασιστών στο Γάταρ-Βερμ, τραυματίζεται μια έγκυος ακροδεξιά.

20-11-93 : Επέτειος του θανάτου του Φρανκ. Η Νίτ Απίσκο Μοστίνε (ΥΑΜ = Νεολή Αρσία Αντίσταση) οργανώνει εκδήλωση στο Βάιτ-Βοργκ. Κάθε αντιφασιστική εκδήλωση απαγορεύεται. Αστυνομική δύναμη 900 "ανδρών" προντίζει για την ομάδα εβραίων της φασιστικής συγκέντρωσης. Η περιοχή Ροσενβλά, (που νωρότερα είχε "διακοσμηθεί" με την αναγραφή του συνθήματος "Ναζί Δνίη" - "Ναζιστικά Γουραόνια" - στους τοίχους) είχε αποκλειστεί, με την τοποθέτηση ειδικών "αντι-οδηλυτικών" προκτών στις τρείς πλευρές, ενώ στο κανάλι, που αποτελεί την τέταρτη πλευρά, περιπολούσε όλη μέρα ταχύπλοο της αστυνομίας. Κατά τη διάρκεια της φασιστικής εκδήλωσης 300 περίπου αντιφασιστές είχαν μαζευτεί στην απέναντι όψη και αποδοκίμαζαν τα 150 περίπου μέλη της ΥΑΜ και κοπέτους συμπαράστατες τους, που είχαν βράει από άλλες φασιστικές πόλεις, τα Δανία, τα Νορβηγία, τη Γερμανία και την Αγγλία. Η αστυνομική παρουσία ήταν εντονώτατη και η στάση των μπότσων ήταν ιδιαίτερα εχθρική προς τους οντι - φασίστες. Οι φασίστες έκλεισαν τη Βοσπιά τους με μια συνωπία του αγγλικού ναζιστικού συγκροτήματος "Νο Ρεπορτ" (Όχι Παιδιά), στην οποία περισσότεροι ήταν οι μπότσορ, που τη βόλαγον, από εκείνους που παρακολουθούσαν. Παρά το γεγονός ότι τα λόγια των τραγουδιών του συγκροτήματος, σπας, παραζύσαν το σιηηδικό νόμο κατά της έκφρασης σπειλών εναντίον εθνικών ομάδων, η αστυνομία αρνήθηκε να απαγορεύσει τη συνωπία (ακόμη κι όταν τους το ζήτησε ο ιδιοκτήτης του..... τμήματα στην επίδραση σελίδα

... συνέχισε εκ των προνομίων...
χόρου, εκφορτώντας την έκταξη του να τα όσα άκουγε, για λόγους... "ανθρωπιστικούς" (!). Αντιρωσιστές διαδηλώσεις, που είχαν έρθει από το Βελιό και την Κοινοβούχια της Δανίας, συνελλήθησαν μόλις έφτασαν στα Σόφιαμπεργ και η αστυνομία κρέμεται τα λεωφορεία τους. Αργότερα, με αστυνομική συνοδεία, οδηγήθηκαν έξω από την πόλη και παρέθηκαν ελεύθεροι. Η αστυνομική κινητοποίηση, κατά την ημέρα αυτή, κόστισε στο κρατικό θησαυροφυλάκιο 2 εκατομμύρια κρόνες (!).

29-11-93 : Η Στράτα Χαρίσιμην οργανώνει αντιρωσιστική εκδήλωση στη Στοκχόλμη, αλλά χωρίς μεγάλη συμμετοχή.

30-11-93 : Ημέρα είναι η κοινοβουλευτική ημέρα των ρωσιστικών εκδηλώσεων στη Σουηδία. Κάθε χρόνο, τη μέρα αυτή, κινητοποιούνται οι αντιρωσιστές, η αστυνομία και, φυσικά, οι φασίστες, ιδιαίτερα στη Στοκχόλμη και το Λιντ. Ήδη το πρωί, περίπου της 6/10/93, 6/11/93 και 22/11/93, τα ΝΡΕ εξεδίωξαν μια εκστρατεία δημοσίευσης κλίματος μαζικής λατρείας, το οποίο εκμεταλλεύθηκε η αστυνομία έτσι ώστε να κινήσει και να ελέγξει όλοι τους εκδηλώσεις, ρωσιστικές κι αντιρωσιστικές. Είναι, στους ρωσιστές απαγορεύεται να συγκεντρωνθούν στα σημεία που εκείνοι θέλουν και τους επιτρέπεται να συγκεντρωνθούν σε μέρη που η αστυνομία μπορεί να ελέγξει ευκολότερα (στο Λιντ τους απαγορεύεται ένα ποδοσφαιρικό γήπεδο, ενώ στη Στοκχόλμη επιτρέπεται να συγκεντρωνθούν στη "Μεθόρσφρσπλτσεν") με τον τρόπο αυτό οι κορίττες δεν μπορούν να κερδίσουν τον "ήνοα-Βαριλά" τους. Καί Χίλνκεϊ όπου συντάξω να τον τιμούν τα παρανοήματα χρόνια. Οι αντιρωσιστικές/αντιρωσιστικές εκδηλώσεις επιτρέπονται, με τη σειρά τους, σε περιπτώσεις που τα δυνατόν μακρότερα από τα σημεία συγκέντρωσης των ρωσιστών. Με μια σφηνιδωτική τους ομιλία, οι ρωσιστικές οργανώσεις (οι Σβεντσεσπικκάρτερας, στη Στοκχόλμη και η Σόιτε Νονσβέρτρενίαν, στο Λιντ) ανακοίνωσαν ότι δεν αποδέχονται τις αστυνομικές οδηγίες και δηλώνουν ότι θα παραμείνουν στις "παραδοσιακά κεντρικά γήπεδα" μόνον, παρά την άρνηση των αρχών. Η απόφαση αυτή είχε σαν συνέπεια την απαγόρευση από την αστυνομία, τόσο των ρωσιστικών όσο και των αντιρωσιστικών εκδηλώσεων. Η απαγόρευση, αυτή, ωστόσο, που αρχικά ο ποσοστιακή σε κλίμακα πολιτική αντιδράση, σκεπάζει ο πρό την κυβέρνηση. Μοιάζει αυτή, βέβαια στην αστυνομία τη δική μας να απαγορεύει τους πόρους των εκδηλώσεων, καθώς και τα όρια των συγκεντρώσεων, παραμένοντας τις ποσότητες.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ : 40-50 μέλη της ΑΑΑ και σκίναχτες επιχείρησαν, το μεσημέρι, να συγκεντρωθούν στο άδυμα του Καί Χίλ αλλά εμποδίστηκαν από την ισχυρή αστυνομική δύναμη, που είχε αποκλείσει την περιοχή. Η μέρα "γλυκύη" κοδέλωση, που έγινε στη 30/11 στη Στοκχόλμη, ήταν εκείνη που είχε οργανωθεί από την "Offensiv", στην οποία συμμετείχαν περίπου 300 οργανωτιστές που μετέβηκαν στο σημείο που τους είχε καθορίσει η αστυνομία, στις 16.30' το απόγευμα. Η ΑΑΑ της Στοκχόλμης, στο μεταξύ, είχε οργανώσει τη δική της "ισοδύναμη" διαδήλωση, στις 17.30', στην "Μεθόρσφρσπλτσεν", όπου η αστυνομία είχε έδρα έδρα για τη συγκέντρωση των Σβεντσεσπικκάρτερας (το αρχικό σχέδιο των αντιρωσιστών ήταν να εμποδίσουν τη ρωσιστική συγκέντρωση). Παρά την αστυνομική παρουσία, τις προδοσίες και τις απειλές ότι θα συλλαμβάνονταν όλοι φορέσαν μάσκες και διαδήλωναν με ρόδινα. Η ΑΑΑ κατάφερε, όχι μόνο να διαδηλώσει επί της οδού αλλά και με μουσική κι ομιλίες, αλλά και να κάνει τελεβιστικός και από την πλατεία. Κατά τη διάρκεια της εξέλιξης εκδήλωσης, η αστυνομία δεν επέτρεπε ούτε σ' όποιον βόσκινταν στην πλατεία να αποχωρήσουν, ούτε στους 300 περίπου αντιρωσιστές, μετακινώντας και, άμαρ, που είχαν μαζί με τη γύρω από την πλατεία, να ελεγχούν με τους 5.000 περίπου. Στις 18.30', 150 περίπου Σβεντσεσπικκάρτερας και σκίναχτες απεικονίστηκαν ξανά να στήσουν μια διακήρυξη βουλιλά, αλλά διαλύθηκαν από την αστυνομία. Κοινοβουλευτικό συνέδριο με το τέλος της εκδήλωσης της ΑΑΑ και την απαγόρευση των αντιρωσιστικών, καθώς, λοιπόν, οι αντιρωσιστές επέστρεψαν στο κέντρο της πόλης, συγκροτήθηκαν με μαζικές συλλογές. Αρχικά ρωσιστές οδοί και περπατήθηκαν σημαντικές ζημιές σε κατοικίες κλπ. Η αστυνομία επανέβη και οι συγκεντρώσεις με τους 700 περίπου αντιρωσιστές και με-

ταύρους και μέλη της ΑΑΑ συνεχίστηκαν μέχρι το βράδυ. Συνελλήθησαν 400 περίπου άτομα (ανάμοιά τους και μερικά ναζί).

ΛΙΝΔ : Τρεις μεγάλες διαδήλωση όλων κανείς ρωσιστές δεν εμφανίστηκαν στις 30 Νοέμβρη σ' αυτήν, την κατά τα λοιπά ήσυχη κοινοβουλευτική πόλη. Η ΑΑΑ του Βελιό/Λιντ και η ΑΑΑ της Κοινοβούχια (Βανία), ωστόσο, είχαν πραγματοποιήσει αντιρωσιστική διαδήλωση για τις 5 το απόγευμα. Μερικά την ίδια μέρα, είχαν συλλεχθεί στο Βελιό ένα άτομο που μετέφερε με το αυτοκίνητό τους 200 μάσκες που σκι, 100 σιδερένια και 50 πλαστικά μάσκα πολιτικής κατασκευής, από εκείνα που κάνουν πολύ θόρυβο, αλλά κακόλου ζημιά (κι οι 2 μαζεύσανε εκείθεν, μαζί μ' έναν όμοιο σύντροφο, στις 23 Δεκέμβρη). Η άρνηση της διαδήλωσης, τελικά, καθυστέρησε, σκι 30 τα 30 λεωφορεία στη Βανία και τα 2 από τη Κοινοβούχια, που μετέβησαν αντιρωσιστές στον χώρο της συγκέντρωσης, και διατέθηκαν από ταλαιψοί. Οι Σουηδοί σύντροφοι, που είχαν πάει να τους παραλάβουν, υπέστησαν σφοδρές άρνησεις, σκι, άφησαν και μερικά απ' αυτούς χτυπήθηκαν...

ΡΑΛΛΑΤΑ :
Η νίκη της γαλακτικής νεολαίας, που συνέχισε την κωμωδία να απορροφεί το νοσηρό σχέδιο για τις απαιτήσεις των νέων εργαζομένων, δείχνει τον μονοδικό έργο επίτευξης των ονείρων κάθε λαού και κάθε νεολαίας : ΤΟΝ ΑΔΥΜΟΚΡΑΤΟ ΑΓΩΝΑ !

ΠΡΑΞΙΑ :
Η εκλογική νίκη του μεγάλου κεφαλαίου, μέσω των ΝΚΚ, του ανέδειξε στην πολιτική πρωτοπορία τον Βελιόσσο, δεν οξείκωσε κανένα. Ιδιαίτερα, τη στιγμή που το "Δημοκρατικό Κόμμα της Αριστεράς" έχει διαλέξει κάθε "καρτερό" του στοχεύει να βάλει στη "δημοκρατικότητα", εν ανάγκη της υστέρησης όλων των λαϊκών κινήσεων της μετασοβιετικής εποχής μας, του ακούει μην στα όνομα "αντιστασιαλισμός", είναι δε, στην ευαία, ΦΙΑΝΕΥΘΕΡΟ ΜΑΣΤΕΚΩ ΤΟΥ ΑΔΥΜΟΚΡΑΤΟΥ ΒΙΩΟΥ...

ΑΥΣΕΙΣ ΣΤΑΥΡΟΜΕΤΟΥ Νο.16 (τεύχος 84)

- ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ :
1. ΔΥΑΛΑΚΙΣ - ΑΕ. 2. ΠΕ (ΠΕ) - ΑΠΗΡΕ, 3. ΒΑΤ (ΤΑ) - ΑΜΙ (ΙΝΑ), 4. ΑΥΘΑΡΕΙΑΣ, 5. ΕΚΡΟΤ - ΠΑΥ, 6. ΠΑΡ (Σ.Α.Ρ) - ΨΥΧΡΕ, 7. ΑΚΤΙΒ (ΕΛΙΚΑ) - ΕΑ, 8. ΒΙΒΜΙΣΜΟ, 9. ΛΙΑΡΕΣ - ΑΡΑ (ΘΑΡΑ).
ΚΑΘΕΤΑ :
1. ΠΑ - ΚΕΡΑΣΙ, 2. ΥΡ - ΚΑΚΙΑ, 3. ΑΕΡΟΦΕΙΝΣ, 4. ΑΘ - Π.Π.Ε, 5. ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ, 6. ΕΡ - ΕΥ, 7. ΣΙΑ - ΕΗ - ΧΥΜΑ, 8. ΠΝ - ΗΡ - ΟΡ, 9. ΑΡΙΑ - ΔΕΥ, 10. ΠΙ - ΚΟΙΛΑΘ;

ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΤΗΣ 30 ΠΡΟΣ 31-3-1994 ΧΥΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΜΟΡΟΤΩ ΕΝΑ ΑΕΟ ΤΑ ΑΝΤΡΑ ΚΡΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΗΣ ΑΝΕΤΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΧΥΡΑΣ ΜΑΣ :

Ε Κ Η Τ Ρ Ο Η Σ Α Η Α Θ Η Ν Ω Η

Από ανωνύμη μας, που μένει στην περιοχή Πατησίων, πήραμε και δημοσιεύσαμε την παρακάτω επιστολή, που "αναγγέλλει" οι εφημερίδες της γενιωνιάς.

Όσον αφορά τις περιπτώσεις, έχω να κάνω μια καταγγελία η οποία δεν έχει σχέση μόνο με τους ανθρώπους αλλά και με τα ζώα.

Σε μια εποχή όπου έχει επικρατήσει η λογική ότι το να ζεις σε σπίτι κλουβί και περιβάλλον μπειν και η οικολογική κατάσταση επιταχύνεται μέσα σε 24 μέρα, κρείς που ζείτε στην πόλη αναγκάζομαστε να έχουμε πλάση ζώα την καχυπαμία και την βία σαν φυσική κατάσταση.

Κι ενώ τα οικιακά ζώα αρχίζουν και εκλείβουν μερικοί από μας τα έχουν για συντροφιά αλλά και αναγκαία προστατευμένα είδη.

Παρατήρησα μια εκδήλωση που εκπορεύτηκε πρακτικά, με το οργανωμένο ριζικό φέλος σε γάτες και σκύλους και πουλιά στην περιοχή.

Επίσης σε προσωπικό γεγονός όταν πηγαίναμε να μεταφέρω ένα αδελφότε νατάκι που είχε δηλητηριαστεί (από ούλα) στην ιδιωτική κλινική του Άγγελου Α. Αντωνόπουλου.

Ο γιατρός Αντωνόπουλος δεν μου παρείχε βοήθεια και ακτινογραφία εάν δεν πήγα να δω ούλα, εκβιαστικά ενώ ήθερα τι είχε, τις 7.000 (απόδειξη με έκπτωση) που ζητούσε χωρίς να σημαίνει ότι συντηρώ οσφυαλγία σε σταύ κεριτζίτ κίτρινα για μένα τέτοια περιστατικά που θυμίζουν εντολές ολοκληρωτικό πόλεμο και ούλα, ότι αύριο θα είμαι από την θέση όπου δεν θα μου παρέχουν βοήθεια (ούλα και συμβαίνει) εάν δεν διαθέτω χρήματα.

Ελπίζω να δημοσιεύσετε την καταγγελία μου γιατί πιστεύω ότι η αδιαφορία ξεκινάει από "ασήμαντες" λεπτομέρειες και συνεχίζεται μέχρι τον απροκάλυπτο ρατσισμό και ούλα.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΠΑΤΗΣΙΩΝ		ΕΛΛΗΝΟΤΥΠΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΡΧ. 7583	No 1658
ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 34 ΠΑΤΗΣΙΑ 2 ΟΡΟΦΗ ΑΦΜ. 996144219 Α.Π. 4 Α. Π. Ε.			
Όνοματεπώνυμο	_____		
Διεύθυνση	_____		
Επάγγελμα	ΑΓ. Ν.		
Είπατε το ποσό των δαμ.	7583		
Απόλαση	Επιταγή - Ανωμόρητος		
Ημερομηνία	10-1-87		

ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ :

ΟΙ ΝΑΖΙ ΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

Εθνικη καιρόκωπη της ναζιστικής τρομοκρατίας παρατηρείται σε όλη την Ευρώπη.

Τις τελευταίες εβδομάδες, οι ναζί έχουν πραγματοποιήσει πολλές επιθέσεις με γράμματα-βόμβες που στέλνονται σε πολιτες, οι οποίοι έχουν βοηθήσει πρόσφυγες και μετανάστες ή δείχνουν φιλική προς την εβραϊκή κοινότητα της Βρεταννίας.

Ακόμα, έχουν γίνει θορυβιστικές επιθέσεις σε αντιναζιστικά βιβλιοπωλεία, ενώ κυκλοφορούν ενχειρίδια κατασκευής βομβών, σε δισκέτες ηλεκτρονικών υπολογιστών, καθώς και λίστες με ονόματα και διευθύνσεις στόχων των ναζί.

Η βρεταννική ναζιστική τρομοκρατική ομάδα Combat 18, μέσω του περιοδικού της "The Order", κηρύσσει τον φυλετικό πόλεμο. Η ομάδα αυτή συνδέεται με ναζιστές όλης της Ευρώπης και της Βόρειας Αμερικής, με τους οποίους ακολουθεί μια κοινή στρατηγική για τη δημιουργία της "αντίστασης χωρίς γένος".

Αντί για τον τύπο της συγκεντρωτικής ομάδας, με ισχυρή ηγεσία στην κορυφή, προτίθεται, τώρα, ένα "συστήμα πυρήνων". Κάθε πυρήνας ή ομάδα κομμάτιο - που θα αποτελείται το πολύ από 4 άτομα, θα δρα ανεξάρτητα και μυστικά από τους άλλους, συγκεντρώνοντας πληροφορίες και επιλέγοντας εχθρικούς στόχους για χτύπημα. Η κηρυγούμενη δομή, υποτίθεται ότι θα τους προστατεύσει από τυχόν κρατική επέμβαση. Αν ένας πυρήνας αποκαλυφθεί ή εξουδετερωθεί, δεν θα υπάρχουν επιπτώσεις για τους υπόλοιπους.

Αυτή η νέα στρατηγική αντίληψη των ναζιστών της Βρεταννίας προωθείται από τον Louis Beare, ηγετικό στέλεχος των ναζί των ΗΠΑ, βετεράνο του πολέμου του Βιετνάμ και στενά συνδεδεμένο με το British National Party (Βρεταννικό Εθνικό Κόμμα) και τον αρχηγό του, τον John Tyndall.



Louis Beare

Το ίχνη του "The Order", που, κυρίως ταχυδρομείται ανώνυμα σε διάφορες ταχυδρομικές θυρίδες, οδηγούν στο ναύμερο 58 της Farnham Road, στο New Barnet, στα βόρεια του Λονδίνου, όπου κατοικεί η οικογένεια Sargent, μια οικογένεια δυλοφώνων και εμπόρων ναοκωτικών η οποία, εκτός των άλλων, έχει αναλάβει και την ηγεσία της Combat 18.

Στην έκδοτες του περιοδικού, αναφέρονται οι John Gato, Paul Ballard και, φυσικά, τα μέλη της οικογένειας Sargent. Εκτός από το "The Order" ("Η Τάξη"), η ίδια ομάδα εκδίδει και τα "Futisch" (που στα γερμανικά σημαίνει "Πραξικοπημα"), "Lebensraum" (που στα γερμανικά σημαίνει "Ζωτικός Χώρος"), "Red Watch" ("Παρακολούθηση των Κόκκινων") και "Oak Leaflets", ένα από τα μυστικιστικά σύμβολα των ναζί).



Charlie Sargent : ο εμφανιζόμενος σαν αρχηγός της Combat 18, συνέχισα στην επόμενη σελίδα

No. 4

THE ORDER

Voice Of National Socialism

BNL Box 1668
LONDON
WC1H 9XZ

συνέχεια απ' την προηγούμενη σελίδα

Η οικογένεια Sanghart έχει, ακόμη αναλόβα και τη διανομή του "Seditionist" ("Ο Στρατιώτης"), του περιοδικού που εκδίδει ο Beam.

Το περιοδικό "Oak" αποκαλύπτει ότι αποτελεί κτήμα της "National Alliance" ("Εθνική Συμμαχία"), η οποία είναι μια φασιστο-ναζιστική ομάδα μ' επικεφαλής τον Dr. William Pierce, γνωστότερο με το ψευδώνυμο Andrew Macdonald, πρώην καθηγητή φυσικής και, τώρα, συγγραφέα βιβλίων ναζιστικού περιεχομένου. Η "National Alliance" δρα στις ΗΠΑ τα τελευταία 30 χρόνια.

Ο Pierce έχει καταφέρει να προωθήσει μέλη της οργάνωσής του σε ηγετικές θέσεις πολλών γενοαζιστικών ομάδων των ΗΠΑ και, σήμερα, διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο ομάδων διαφόρων τάσεων. Ο ίδιος αποτελεί τον "κοινό παρονομαστή" διαφόρων εκδοτικών οίκων που πουλάνε ακόμη κι ενγερίδια κατασκευής βομβών και όπλων, μέσω του ταχυδρομείου. Ανάμεσα σ' αυτούς τους εκδοτικούς οίκους περιλαμβάνονται και οι Resurgence Publications (που διευθύνονται από τους Sangharts), οι Aurora Promotions (του Steven Blake από το Ipswich της Ανατολικής Αγγλίας), οι Life Rune Books (η αναφορά στη ρουνική μυθολογία είναι εμφανής: ο εκδοτικός αυτός οίκος, που εδρεύει στο Leeds, περιλαμβάνει και τις εκδοτικές δραστηριότητες του Gato κι επίσης διανέμει το έντυπο υλικό του Duffin Jordan, του "γονιού" των ναζί της Βρετανίας).

Ακόμη, ο Pierce διαθέτει και ραδιοφωνικό σταθμό στα βραχεία, τον American Dissidents Voices (Διαφωνούσες Αμερικανικές Φωνές), με τον οποίο κηρύσσει τον εθνικιστο-σλαβικό σταυρό ανά τον κόσμο σταδίου του. Οι εκδόσεις Jeffries & Gatto αποτελούν τη "βρεταννική βάση" του Pierce.

Μια άλλη πλευρά της στενής συνεργασίας των Βορειοαμερικάνων και των Ευρωπαίων ναζιστών αποτελούν οι δισκέτες, ηλεκτρονικών υπολογιστών, με οδηγίες κατασκευής βομβών, καταλόγους Εβραίων, Εγχρόμων, Αναρχικών κλπ. Παραγωγός αυτών των δισκετιών είναι ο Garry Lauck (της NSDAP/AO). Είναι εξ' άλλου γνωστό το ότι οι ναζί διαθέτουν και δικό τους κομπιουτερικό δίκτυο και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Ένα άλλο βρεταννικό ναζιστικό έντυπο, που έχει στενούς δεσμούς με τους Αμερικανούς, είναι το "Target" ("Στόχος"), που εκδίδεται από την "League of St. George" ("Ένωση του Αγ. Γεώργη", εθνικού προστάτη-αγίου των Αγγλων). Η ταχυδρομική θυρίδα του Tar-

get, στο Vineland του New Jersey των ΗΠΑ, ανήκει στον Andrew Jones, πρώην ενεργό στέλεχος των "Ιπποτών της Αόρατης Αυτοκρατορίας της Κν Klux Klan. Η "Αυτοκρατορία", που διοικείται από τον James Ferrands, καυχείται ότι, μετά το 1989, διαθέτει στη Βρεταννία δύναμη 400 "μαχητών", στους οποίους περιλαμβάνονται στελέχη των βρεταννικών ενόπλων δυνάμεων, καθώς και οι ηγέτες των περισσότερων βρεταννικών ακροδεξιών ομάδων. Ο Jones, πάντως, έχει αποχωρήσει απ' την "Αόρατη Αυτοκρατορία" και, τώρα, διοικεί τους "Ιππότες του Φλεγόμενου Σταυρού", χρησιμοποώντας πάντα την ίδια ταχυδρομική θυρίδα.

Ο Louis Beam, κάποτε μέλος του περιοδικού "The Order", είναι ένα από τα χειρότερα καθάρματα ανάμεσα στους ναζί που ξεπήδησαν στις ΗΠΑ μετά τον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Απέκτησε τη στρατιωτική του πείρα στην πρώτη γραμμή κι ασπάστηκε νωρίς τις милитарιστικές θεωρίες του συνταγματάρχη Julius Louis Moses, ενός Αμερικανού που, από το 1962 και για 15 χρόνια, κήρυσσε την "αντίσταση χωρίς ηγασία", χωρίς μεγάλη επιτυχία. Όταν το FBI συνέλαβε τους υπεύθυνους του "The Order" για μια σειρά δολοφονιών (ανάμεσα στα θύματα ήταν και κάποιοι αστυνομικοί), καθώς και για την εκτύπωση και κυκλοφορία πλαστών χαρτονομισμάτων, ο Beam και μερικοί άλλοι καταφεραν να γλυτώσουν. Τώρα, ανατιθέονται σθεναρά σε κάθε απόπειρα διασύνδεσης.

Οι κύριοι στόχοι των Βρεταννών ναζί είναι τα ηγετικά στελέχη των εβραϊκών και των αφρικανικών κοινοτήτων, καθώς και άτομα κατηγορούμενα για "φυλετική επιμελξία" και για "μέλωση της φυλής".

Πρόσφατα, διβλιοπωλείο του Durham, που είχε δεχθεί καλύτερα απειλές από την Combat 18, καταστράφηκε από έκρηξη βόμβας, ενώ, στο Manchester, Ασιατες μετανάστες που άνοιξαν μαγαζιά απειλήθηκαν ότι, αν δεν τα μαζέψουν να φύγουν το συντομότερο δυνατόν, θα έχουν την ίδια τύχη.

Η βρεταννική αστυνομία, ωστόσο, εξακολουθεί να κλείνει τα μάτια στην απειλή του εθνικιστο-σλαβισμού, παρά την επίσημη "Κήρυξη Πολέμου" προς όλους τους αντιφασίστες, τους μετανάστες, τους πρόσφυγες, που δημοσιεύθηκε στην πρώτη σελίδα του 4ου τεύχους του βρεταννικού "The Order", υπογραμμένη από τον Robert J. Matthews.

(Οι πληροφορίες είναι από το αντιφασιστικό περιοδικό Searchlight, Γενάρης 1994, τεύχος 223. Η μετάφραση είναι της Σ.).

"ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ"

είναι ο τίτλος ενός τετρασέλιδου, που
κυκλοφόρησαν Σέρβοι και Κροάτες Αναρχικοί,
τον Γενάρη του 1994.

Από εκεί είναι τα δυο κείμενα που παραθέτουμε.

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΡΧΙΣΜΟΥ
ΣΤΗΝ ΣΕΡΒΙΑ

Μετά από 45 χρόνια Μαρξιστικού Κομμουνισμού και μετά την πτώση αυτού του καθεστώτος, το εργατικό κίνημα στη Σερβία είναι σήμερα πιο αδύνατο παρά ποτέ. Ο εμφύλιος πόλεμος στην πρώην Γιουγκοσλαβία, ο εθνικισμός και η καταρρευση της οικονομίας έχουν οδηγήσει τους εργάτες σε μια απειλησμένη μάχη για την επιβίωσή τους. Κανείς δεν ξέρει πόσοι εργάτες είναι άνεργοι, αλλά, σύμφωνα με όσα αναφέρουν κάποιες ανεξάρτητες επιμερίδες, μόνο 900.000 άνθρωποι (λιγότερο από το 10% του πληθυσμού) έχουν δικαίωμα στην εργασία. Οι μηνιαίες αποδοχές κυμαίνονται από 5 μέχρι 10 δολάρια ΗΠΑ. Οι συνθήκες ζωής είναι πολύ άσχημες. Δεν υπάρχουν φάρμακα, καύσιμα για θέρμανση νοσοκομείων και σχολείων, δεν υπάρχουν τρόφιμα...

Ποιός είναι ο ρόλος του Αναρχισμού στην Σερβία ;

Στη διάρκεια των 45 χρόνων του υπαρκτού σοσιαλισμού, ο Αναρχισμός αποτελούσε το αντικείμενο ενός διαρκούς εξορκισμού. Στη χώρα δεν υπήρχε παρά μόνο ένα "σωστό" κίνημα (ο Μαρξισμός) κι ένα "σωστό" κόμμα (η Ένωση Γιουγκοσλάβων Κομμουνιστών).

Το Αναρχικό κίνημα το αποτελούσαν δυο - τρία άτομα και δεν ακουγόταν ούτε λέξη γι'αυτό. Όλα αυτά, μέχρι το 1991. Εκείνη τη χρονιά, το Αναρχικό κίνημα ξύπνησε... (*)

Η πρώτη ομάδα οικολόγων - Αναρχικών άρχισε τη δράση της αμέσως μετά την πρωτοχρονιά του 1991. Οι "Πολεμιστές του Ουράνιου Τόξου" δεν υπάρχουν πια, αυτοί, ωστόσο, υπήρξαν οι πρωτοπόροι του νέου κινήματος.

Σήμερα, στις αρχές του 1994, υπάρχουν ακόμη στην Σερβία μερικές ομάδες Αναρχικών, σε διάφορες πόλεις, που ασχολούνται με διάφορα προβλήματα. Ο Αναρχισμός απέχει ακόμη πολύ από το να είναι ένα ισχυρό πολιτικό κίνημα, ακολουθεί, ωστόσο, μια σταθερά ανοδική πορεία.

Κατά την γνώμη μου, οι Αναρχικοί στη Σερβία μπορούν να πετύχουν πολλά στη μάχη για τα εργατικά δικαιώματα. Οι εργάτες θα χρειαστούν μια ισχυρή πολιτική δύναμη που θα τους οδηγήσει στη μάχη εναντίον των νέων αφεντικών.

Οι Αναρχικοί, οπλισμένοι με πληροφόρηση για τις ανά τον κόσμο απεργίες και τα ανεξάρτητα συνδικάτα, θα πρέπει να οπρώξουν τους εργάτες σε μια, μοναδική και επιτυχή μάχη, χωρίς "καπελλωμένα συνδικάτα" και πολιτικούς αρχηγούς.

Οι Αναρχικοί θα πρέπει να διαδίδουν τις πληροφορίες για τις απεργίες. Όλοι οι ανεξάρτητοι ραδιοφωνικοί και τηλεοπτικοί σταθμοί θα πρέπει να ενημερώνονται για τις απεργίες (ανεξάρτητα από την έκτασή τους).

----- συνέχεια στην επόμενη σελίδα

Επίσης, οι Αναρχικοί μπορούν και πρέπει να αναλάβουν το σημαντικό έργο της δημιουργίας μιας συνδιοργανωσίας όλων των Αναρχικών ομάδων, ατόμων, πολιτικών ομάδων (που ενδιαφέρονται πραγματικά για τα προβλήματα της εργατικής τάξης) και των ανεξαρτήτων συνδικάτων.

Ας ενωθούμε στον κοινό αγώνα.

* Σημείωση του Αναρχικού : Παρότι όσα λέει ο συντάκτης του άρθρου εμείς θυμόμαστε ότι, κατά την δεκαετία του 1950, το Αναρχικό κίνημα στην Γιουγκοσλαβία κάθε άλλο παρά ανύπαρκτο ήταν. Ήταν, κάθε καλοκαίρι, Αναρχικοί - που δεν διόκονταν απ' το καθεστώς, αλλά αντίθετα ήταν καθηγητές πανεπιστημίων, ακαδημαϊκοί, γνωστοί συγγραφείς κλπ. - οργανώνουν διεξόδη συναντήσεις για την αναρχία και τη διάδοση των Αναρχικών ιδεών. Χωρίς να υπερτιμούμε το ρόλο των Αναρχικών πανεπιστημιακών (σε πολλά σημεία, μπορούμε να τους προσάψουμε την κατηγορία του "ασκομιστή"), είμαστε υποχρεωμένοι να εκφράσουμε τη δυσαρέσκεια μας για τους "Πολιτιστές του Θυρόντιου Τόξου" (που σε πολλά σημεία μπορούμε να τους προσάψουμε την ίδια κατηγορία). Σε άλλους όμως, πάντως, την παραπομπή κριτική και θα μπορούσαμε να πούμε ότι χαϊρόμαστε που το Αναρχικό κίνημα εξακολουθεί να ζει και να δρα στη γειτονική μας χώρα.

Α Ν Α Ρ Χ Ι Κ Ο Μ Ε Τ Ω Π Ο Γ Ι Α Τ Η Ν Ε Ι Ρ Η Ν Η

Πιθανότητες πολέμου στα Βαλκάνια

Τη στιγμή που το εθνικιστικό χρώς στα Βαλκάνια προξενεί καινούρια θέματα, είναι οφθαλμοφανές ότι στα πλαίσια του αποκαλούμενου πολιτισμένου κόσμου δεν υπάρχει ούτε ένας θεσμός ικανός να εμποδίσει την πιο πρωτόγονη μορφή μάχης για την εξουσία, σ' αυτό ή σε οποιοδήποτε άλλο μέρος του κόσμου.

Η αδυναμία του συστήματος, που και το ίδιο θεμελιώνεται στη μάχη για την εξουσία και στη σύγκρουση συμφερόντων, επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά.

Οι σφαγές, που παρατηρούνται σε ορισμένα μέρη της πρώην Γιουγκοσλαβίας, δεν συνιστούν μια τοπικά περιορισμένη σύγκρουση, ούτε οφείλονται σε κάποιον "εκ γέννητής" δίψα για αίμα, πράγμα που - σύμφωνα με νέες ρατσιστικές θεωρίες - φαντάζεται ο υπόλοιπος κόσμος, μόνο και μόνο για να μην παραδεχθεί αυτό που είναι πασιφανές : ότι τα Βαλκάνια, φορτωμένα με προαιώνιες συγκρούσεις, χρησιμοποιήθηκαν χάρη σ' αυτές σαν ασπίδα ή δόρυ των ιμπεριαλιστικών τάσεων που επικρατούσαν στον περίγυρό τους για να πέσουν, τελικά, και τα ίδια θύμα των παθών που επί τόσους αιώνες συσσωρεύονται στην περιοχή.

Για μιαν ακόμη φορά, τα θύματα είναι μόνο "τα μέλη κάποιων βαλκανικών φυλών", ενώ ο ανώτερος και πολιτισμένος κόσμος και πάλι κερδίζει, κλείνει συμφωνίες, προβάει καινούριους παγκοσμίους πολέμους...

Κι όμως... Η τραγωδία αυτών των περιοχών είναι ο καθρέφτης εκείνου που ονομάζουμε "πολιτισμένο κόσμο"· κι αυτός ο κόσμος φοβάται να κοιτάξει μέσα σ' αυτόν τον ματωμένο καθρέφτη, μη τυχόν και δει την δική του τρέλλα.

----- συνέχεια στην επόμενη σελίδα -----

συνέχεια απ' την προηγούμενη σελίδα.

Αυτό, ωστόσο, μπορεί να του κοστίζει ακριβά, γιατί τα Βαλκάνια αποτελούν μια προειδοποίηση για το τί περιμένει, ίσως, κι όλους τους άλλους, στην περίπτωση που το κακό δεν χτυπηθεί στη ρίζα του. Κι αυτή η ρίζα δεν είναι άλλη απ' το ίδιο το σύστημα πάνω στο οποίο βασίζεται ο σημερινός πολιτισμός.

Ας γυρίσουμε, όμως, στα Βαλκάνια κι ας σκεφτούμε ποιός είναι ο ρόλος των Αναρχικών σε όλα αυτά και αν και πώς υπάρχει ένας τέτοιος ρόλος.

Εφόσον υποστηρίζουμε πραγματικά αυτό το οποίο πιστεύουμε, εγώ, προσωπικά, πιστεύω ότι το ενωμένο "ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ", που ιδρύθηκε κύρια από άτομα και ομάδες μέσα στον χώρο της πρώην Γιουγκοσλαβίας, είναι η πιο αποτελεσματική μορφή άμεσης δράσης.

Γιατί ; Γιατί μόνο με την εξάπλωση αντιξουσιαστικών ιδεών, με την αύξηση του αριθμού των ανθρώπων που έχουν συνειδητοποιήσει τους λόγους και τους στόχους του πολέμου, μπορούμε να σταματήσουμε το μακελειό.

Δυστυχώς, τα πολεμικά γεγονότα είναι τόσο άγρια, που δύσκολα θα πίστευε κανείς πως θα μπορούσε ποτέ να έρθει μια πραγματική ειρήνη.

Οι δυσκολίες που μπορεί να συναντήσει το "ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ" είναι πολλές. Η ανάγκη, ωστόσο, της έυτη και περιορισμένης ύπαρξής του, είναι προφανής.

Πρέπει να το επιχειρήσουμε ευειδή οι κάτοικοι της πρώην Γιουγκοσλαβίας πρέπει μόνοι τους να καταλάβουν ότι κυριό από τις υπάρχουσες εξουσίες δεν ενδιαφέρεται να σταματήσει, επιτέλους, αυτό το λουτρό αίματος.

===== κάποιες σκέψεις περί εθνικισμού =====

Με πεύό δικαίωμα τολμάμε, σαν κράτος και λαός, να ζητάμε ανθρώπινα δικαιώματα για τις μειονότητες των Ελλήνων σε άλλα κράτη, όταν απαγορεύουμε σε κατοίκους της ίδιας μας της χώρας να δηλώνουν αυτό που πιστεύουν οι ίδιοι ότι είναι και να διδάσκονται τη γλώσσα - των προγόνων τους - που θέλουν να μιλάύν ;

Γιατί ; Παιόν κοροϊδεύουμε ; Είναι Έλληνες - γνήσιοι απόγονοι των αρχαίων Ελλήνων - αυτοί ; Είστε εσείς ;

Επιτέλους, -ας παραδεχτούμε την καταγωγή τους και ας τους βοηθήσουμε να διατηρήσουν την γλώσσα τους, τους θεούς τους και τα της καταγωγής τους, χωρίς εμπόδια και διακοίσεις.

Στην ελευθερία τους, θα είναι φίλοι μας... Στην κατοχή τους, οι εχθροί μας... Και αυτό το τελευταίο, μόνο κάτι άρρωστοι, επικίνδυνοι και κομπλεξικοί άνθρωποι το θέλουν. Θεοσεβείς και πατριώταροι, προγονολάτρεις, σταδοί της ανωτερότητας και της καθαρότητας της φυλής και του εθνικού μας χώρου, υπέρμαχοι της βίας κι εναντίοι της ατομικής ελευθερίας, παιδιά κυρίαρχης μητέρας που ταυτίζουν το απόλυτο της καθαρής και ανώτερης φυλής και το απαραβίαστο των συνόρων της χώρας, με την παρθενία της κωλοτριπίδας τους, κωλοτριπίδας πατριώτας (πρακτοί πατριώται), βίαιοι, αδίστακτοι βασανιστές στους μικρούς και αδύνατους και κόλακες, υπαταλείς, προσκυνητές στους ισχυρούς...

Ας μην τους αφήσουμε να μας παραπλανήσουν και να μας δημιουργήσουν προβλήματα - ακόμα και πόλεμο - με τους γείτονες λαούς μας.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ.
ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΓΗ !!!

Απ' το βιβλίο του Αναρχικού στ. Ερσέη
"Στη χώρα της ευρασης των σλαβικών",
σελίδα "ΜΗΦΟΚΕΤΟΣ".

Η ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΚΗ ΕΠΣ ΧΟΥΝΤΑΣ

Για τα προχουντικά και τα μεταχουντικά καθήκοντα του Θεόφιλου-Λάκη Ιωαννίδη γράφουμε σε άλλη σελίδα αυτού του τεύχους. Εδώ, θα αναφερθούμε στη χουντική περίοδο της ζωής του Λάκη.

Επί χούντας, λοιπόν, ο πρόεδρος της ΕΚΟΦ (που είχε διαλυθεί μετά το 1968), απόφοιτος πλέων του ελληνικού πανεπιστημίου, στέλνεται για μεταπτυχιακές σπουδές στο Παρίσι, με λεφτά του ελληνικού δημοσίου.

Η Γαλλία, που εκείνη την εποχή ζει στον πυρετό του αναθρασμού της νεολαίας της, πυρετό που θα οδηγήσει στην έκρηξη του Μάη του 1968, φιλοξενεί πολλούς Έλληνες, όχι μόνο πολιτικούς εξόριστους κι αυτοεξοριστούς, αλλά και οικονομικούς μετανεώστες και αρκετούς φοιτητές.

Η εξεγερσιακή σφαιρόσφαιρα που επικρατεί στη Γαλλία επηρεάζει, φυσικά, και τους Έλληνες που ζουν εκεί, ιδιαίτερα λόγω της διαταραχής που έχει επιβληθεί στην Ελλάδα.

Στο τεύχος του Μάη του 1968, είχαμε αναδημοσιεύσει (απ' το βιβλίο ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΩΝ ΟΜΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ, εκδόσεις Ελλάς-Ερος Τύπος) προκηρύξεις των Ελλήνων φοιτητών της Γαλλίας, που στην εξέγερση της Γαλλίας της νεολαίας έδωσαν μια ακόμη ευκαιρία για να αγωνιστούν ενάντια στην ελληνική χούντα.

Όπως ήταν αναμενόμενο, οι συνταγματάρχες ανησύχησαν. Η "χουσιή νεολαία" της χώρας (αφού το να σπουδάσει κανείς στο εξωτερικό - και τότε, όπως και σήμερα - απαιτεί κάποια χρήματα, που δεν τα διαθέτουν παρά οι πολύ εύποροι οικογένειες) επαναστατάει κατά την...

Επρέπε, λοιπόν, να παρακολουθούν την κατάσταση "εκ του σύνεγγυς"...

Η Συνδιοργάνωση Νέων Επιστημόνων και Φοιτητών Δυτικής Ευρώπης

Ο Λάκης, λοιπόν, που όπως είπαμε έχω σταλεί απ' τη χούντα στο Παρίσι, περνάει και πάλι στην ενεργό δράση. Μαζί με άλλους φοιτητές του ίδιου φερέματος, ιδρύει την Συνδιοργάνωση Νέων Επιστημόνων και Φοιτητών Δυτικής Ευρώπης, με σκοπό, όχι μόνο την προπαγάνδη της "εθνικής επανάστασης", αλλά, κυρίως, την παρακολούθηση των αντιχουντικών Ελλήνων και το κάρφωμά τους στις ελληνικές αρχές.

Δεκάδες νέοι και νέες, λοιπόν, επιστρέφοντας στην Ελλάδα, συλλαμβάνονται, βασανίζονται, δικάζονται, φυλακίζονται και έλθουν τη ζωή τους να καταστρέφεται, γρήγορα στις "αλληλοφονίες" με τις οποίες ο Λάκης Ιωαννίδης ξεκλήρωνε, αυτούς που τον πληρώνουν. Άνθρωποι, με ιδιαίτερες, ίσως, δυνατότητες αδυνατούν να συνεχίσουν την επιστημονική τους σταδιοδρομία, μόνο και μόνο επειδή η φάτσα τους δεν αρέσει, στο Λάκη...

Προστάθρωνες του Ιωαννίδη, στο Παρίσι, είναι ο κωνσταντίνος Μαυροειδής, συνταγματάρχης και στρατιωτικός ακόλουθος της ελληνικής πρεσβείας στο Παρίσι. Το δίκτυο του Μαυροειδή περιλαμβάνει κι άλλους χαφιέδες (ανάμεσα στους οποίους και τον ορθόδοξο μητροπολίτη Γαλλίας, Μελέτιο), όμως, στα χώρα της νεολαίας και των φοιτητών (που, εθελούσια, δεν είναι τόσο θρήσκοι και μέσα στους οποίους οι κουρεμπένη και πιο ηλικιωμένοι αστυνομικοί και στρατιωτικοί χαφιέδες χτυπούν σαν τη μύγα μες στο γάλα) κανείς δεν μπορεί να αναγνωριστεί τον πρώην πρόεδρο της εθνικοφασιστικής ΕΚΟΦ.

Το "δεξί χέρι" του Λάκη είναι ο Γ. Σταμάτης (Γ. Λύργος?), γενικός γραμματέας του "Εθνικού Συνδέσμου Ελλήνων Φοιτητών Παρισίων" και, φυσικά στο "έργο" του τον βοηθούν και πολλοί άλλοι διορισμένοι "πρόεδροι", "γραμματείς" κλπ. πολλών και διαφόρων φοιτητικών και νεοεπιστημονικών "συνάλλων", που με την υλική συμπαράσταση της χούντας έχουν έρθει τρέσει σαν τα κανιτόνια σ' όλη τη δυτική Ευρώπη, τη θόρακα Αμερική κι όπου αλλού υπάρχει ελληνική νεολαία.

Οι "ιδέες" του χαφιέ

Το στίτι του Ιωαννίδη, στον αριθμό 15 της οδού Βακκάρια (όπως τόσα έμαθε ο χαφιές για να έρθει στίτι σε μια οδό με τίτλο "Βάκκαρος"), στο 16ο παριναϊνό "arrondissement", δεν είναι, όμως, μόνο χαφιεδοφυλιά. Φιλοξενεί και τις "ιδέες" ή μάλλον τις "ιδέες" του πράκτορα.

"Ιδέες" είναι ο τίτλος (γαλλόφωνος) του ελληνόφωνου μηνιαίου περιοδικού που εκδίδει ο Σύνδεσμος Νέων Επιστημόνων και Φοιτητών Δυτικής Ευρώπης.

Το πρώτο φύλλο του περιοδικού, διευθυντής του οποίου είναι ο Λάκης, κυκλοφορεί το φλεβάρη του 1968 (τρεις μήνες πριν το ιδρυτικό "συνέδριο" του ΣΝΕΦΕΕ, το Μάη του 1968).

Το "μυστ" της "μηνιαίας επιστημονικής και πολιτικής εκθεώρησης" είναι:

ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΕΟΙ !
ΤΑ ΠΛΕΟΝ ΕΥΓΕΝΗ ΕΘΝΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ
ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΖΗΣ ΑΠΡΙΑΙΟΥ.

Το τεύχος που έχουμε στα χέρια μας είναι το υπ' αριθμό, που κυκλοφόρησε το Δεκέμβρη του 1968.

Όπως είναι φυσικό, το κύριο άρθρο του, γραμμένο απ' τον Λάκη, αναφέρεται στα Δεκεμβροειδή και, μεταξύ άλλων, λέει:

----- συνέχεια στην επόμενη σελίδα

...είναι μερικά που αποκαλούν την Ενο-κίνητη κομμουνιστική ενταξία "επιούσιο πόλεμο". Και τα όσα παραπάνω συνοπτικά τα περιγράψαμε, τα χαρακτηρίζουν "παρά-θρητολογία" και "κτισματολογία". Προσδι-όσουμε τους αδελφούς αυτούς στην τελερω-μένη των Πανελλήνων του δεν θα διαγράψουν ποτέ από τη μνήμη τους εκείνο τον Δεκεμ-βριο...

...Δεν έχει κανένα σημασία ότι η Ελλάδα σήμερα δεν διασχίζει κανένα - ίσως - βλε-πα κίνδυνο. Αυτομάτως καθώς είναι από το κρυφό βασίλειο χάρη στην επανάσταση της 21ης Απριλίου...

Γιά, στα κείμενα άρθρα και εντός ταξιδιού, δεν λείπει και το σχετικό ταξίδο :

Νέοι
Εμπρός για μια
Νέα Ελλάδα
Γ. ΓΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

(Δεν αντέξαμε στον πειρασμό να μην το παρα-θέσουμε, και δεν αντέχουμε στην κρίση να μην πούμε ότι, λίγα χρόνια πριν, το ίδιο ακριβώς συνέταξε δόναμα τον αθηναϊκό αέρα, προγονομαζοζομένο από τους ευσταταίς Κνίτες : "Εμπρός για μια νέα Ελλάδα", ψευ-δικά, η πατριότητα του συνθήματος δεν ανήκει στον δικτάτορα, όπως δεν ανήκει στην ΚΝΕ. Ανηκει σ' άλλους εκείνους που, κρακόμενοι να διατηρήσουν την παλιά Ελλάδα όπως έχει, δεν βιάζονται να την... αναμεινώνουν.

Με τα παραπάνω δεν εκκολλάμε, βεβαίως, ταύ-την απείρα μας γύρω τής είναι. Ίσως τον οι κομμουνιστές να εγκρίνουν το ίδιο συνέταμα με τους φασίστες !)

Ας χαρίσουμε, λοιπόν, την παρέμβαση κι ας χιρίσουμε στο λέξη.

στη σελίδα 16 του ίδιου τμήματος των "Ιδέων" δημοσιεύεται κι άλλο άρθρο του, με τίτλο "Η μεσοάη των νέων επεστημένων της δετικής Ευρώπης, εις την 5. αμερικήν μιας νέας κεντι-κής ιδεολογίας". Αντιγράψαμε :



idees

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΕΛΛΑΔΑ
ΤΟ 1972

...Τα ούτωπότες, η ελληνική ακαδημαϊκή νεολαία της Ευρώπης πώς ευρίσκει, εις καθμερινόν συγχρονισμόν με ανθρώπους τουλάχιστον ίδιων, αντίληψων και προημάτων και διαφόρων καταβύθισων εις τα Ευρωπαϊ-κά πανεπιστήμια και άλλα πνευματικά και οικονομικά κέντρα, αντέλαβη ότι τα εν Ελλάδι συντελεσθέντα μετά την 21ην Απρι-λίου 1947, ειχον ως μόνον και μοναδικόν σκοπόν την σωτηρίαν της πατρίδος από τα επικρατούσα δόγματα : ΣΑΛΙΣ ΡΟΡΟΥΙ ΔΥΣΦΗΜΑ ΛΕΧ ΕΣ'...

(Δεν μπορούμε να μην παρατηρήσουμε την επί-φραση του "παράδοξου" λέγου' στα γραπτά του λέξη, καθώς και την δεσική γνώση - από τότε - της λατινικής, που, λογότερα θα του χαρτίσεισαι για να απορραδίσει στην καθηγη-τική έδρα. Η φράση θα και : "Ο υπέρτατος νόμος τούτος να είναι η σωτηρία του λαού").

και συνεχίζει :

... Η ελληνική νεολαία της Ευρώπης είδε εν το πλαίσιο των συνεχών διακρίσεων ελλη-νων και διαφόρων Ευρωπαίων ως και των υποπτον κινήσεων των χωρών του κομμουνι-σμού και κατανοείσα πλήρως τον κίνδυνον και την σοβαρότητα αυτής συνεκρίσεως της στήριξης της εθνικής κληρονομιάς και επέ-ζε εις το τέλος αυτής. Τέλος δε, τα αναρχικά γεγονότα των Γαλι-σίων κατά τους μήνες Μαΐου-Ιουνίου 1968, τα οποία εις πολλές περιπτώσεις προέλα-βον τον χαρακτήρα στάσεως κατά της αρι-στείας...

Τα θυμίζοντα ιστορικά γεγονότα των Γαλι-σίων, η κατάληξις της Ιερουζαλήμ υπό των αναρχικών στα χέρια, τα εν αυτή λαβόντα χρώμα αίμα, οι εμπρησμοί εις διάφορα ση-μεία της Παλαικής Πατριουσίας, τα εδο-υμένα, η οργανωμένη αντίστασις των αριστερών κατά των γεγονών της τρέφου-ς - τάντα ταύτα προηλάσαν αλγεμένην εντύ-πουν εις την ελληνικήν ακαδημαϊκήν νεο-λαίαν της Γαλλίας και των χωρών της αυ-τής Ευρώπης.

Τα ανωτέρω γεγονότα διεκπελού ημιν σαφή εικόνη του τι θα συνέβαινον εν Ελλάδι εάν επεκράτου ην αριστερά διαχίτη εις τας ελπίδας της 23ης Μαΐου 1967, αίτινες απα-τόρησαν...

...Βεβαίως, εις την 5. αμερικήν των αν-δρών της επανάστασης οι οποίοι, τρέφον-τες, προείδον πάντα ταύτα και, πέλαται να τα αποτρέψουν από την χώρα μας...

Αρκάτω, όμως, τας ταλοπυρήματα με τα όσα έγραψε τότε ο Λάκης Ιωαννίδης.

Ας επιστρέψουμε στις "Ιδέες" γ.ο να δούμε τα υπόλοιπα περιεχόμενα και τους υπόλοιπους συνεργάτες.

στη σελίδα 1, όπως είδαμε δημοσιεύεται το κείμενο άρθρου, γραμμένο απ την Λάκη.
στη σελίδα 2 :

- Α: επιφυλάξεις των "Ιδεών" γ.ος εκπορεύον στο Παρίσι, των επτάκοσια χρόνια...
- του Μάρκου Απολλίου.
- Η μεταεπιλήθηλος σταυροφό-ρεια της ανύστα των εκκλη-σιών
- του Θεόδωρου-Λάκη Α. Ιωαν-νίδη.

στη σελίδα 3 :

- Στη σελίδα 5 : δι' οφεισθέντος του κληρονομού συντονισμού (επά. του Ν. Μακαρέζου) διατίθεντο συμπληρωματικά πιστώσεις ύψους 121.271.000 δραχ. για την θελήσασιν των σιδηροδρομικών συγκοινωνιών. (αναπόγραφο).
- Στη σελίδα 8 : ΤΡΟΦΑΓΑΝΔΑ : Σπασσιολογικά - Κανόνες τεχνικής του Πάνου Β. Γρίβα.
- Στη σελίδα 7 : Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ του Κωνσταντίνου Μαυροειδή
- Στη σελίδα 10 : ΟΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΘΕΣΜΟΙ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΝ (μεταφρασμένο στα ελληνικά άρθρο του ακροατήριού Raymond Aron).
- Στη σελίδα 11 : Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΙΣΤΕΩΣ ΤΗΣ του Γ. Ξεταράκη.
- Στη σελίδα 13 : ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ ΓΥΡΩ ΑΡΟ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΣ ΑΡΓΙΛΟΥ του Κρ. Κωνσταντινίδη.
- Στη σελίδα 15 : Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΛΟΓΩΝ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΕΠΙ ΤΗΝ ΣΤΑΜΟΡΦΩΣΙΝ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΕΘΕΛΟΓΙΑΣ του Λακή Ιωαννίδη.
- Στη σελίδα 17 : Απὸ τὰς ἐκδόσεις τοῦ "Μηνος του Στρατού" (φωτογραφικό ρεπερτόρι).
- Στη σελίδα 20 : Αξιοθέατα των Βαλκανίων (ρομπό, ... ρεπερτόριον) του Α. Κρομειδουλάου.
- Στη σελίδα 21 : Η Γαλλική παρανοική ευρανοίολογία προβάλλεται να ανέλθῃ ε.ε. 1500 τ. ετησίως (αναπόγραφο) επίσης: διαστίσις της γαλλικής ετα.ολογίας πετρολογιῶν ΑΝΙΑ
- Στις σελίδες 22-23 : ΔΙΑΡΡΟΦΗ ΕΙΔΟΣ.Ε.Κ. ΑΠΟΚΥΜΑ Α ΠΑΝΤΑΣΙΑΣ ("Απόμνηση" του Λακή σε άρθρο της ΚΟΝΟΕ περί Γ. Γρατζνιόβου).
- Στη σελίδα 24 : Ολοσέλιδη διαφήμιση του Κεράνη
- Στη σελίδα 25 : Ολοσέλιδη διαφήμιση της Κτηματικής Τράπεζας
- Στη σελίδα 26 : "Ο ΕΥΚΛΩΣ ΑΝΔΡΑΣ" - ένα βιβλίο που εκανδαλάει τη Γαλλία. (ε.ε.β.α.ο.κ.ρ.τ.κ.η του Σ.Α.).
- Στη σελίδα 28 : ΜΕΙΙΚΟ 1958 : Μια σκιαγραφή της χώρας όπου στελέχησαν προσπάθεια οι Ολυμπιακοί Αγώνες της συνεργατίδος του περισκόπου Σ.μον Ρουά.
- Στη σελίδα 29 : Μια ε.ε.κονομ (ποίημα) της κτέρας Αθλοπολλών - Φάλαρη.
- Στη σελίδα 30 : Ολοσέλιδη διαφήμιση της Γενικής Τράπεζας της Ελλάδος.

- Στη σελίδα 31 : Ποιητική σελίδα της Εφης Ανανίδου, κι ακόμη : φωτογραφία των "Παιδιών της Αφροδίτης" (μουσικό συγκρότημα της εποχής δεν είχε σχέσεις με την πολιτική κατάσταση).
- Στη σελίδα 32 : Ολοσέλιδη διαφήμιση της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ (τότε ήταν ακόμη του ενάση).

Τέλος, στο πίσω εξώφυλλο δημοσιεύσαν ολοσέλιδη διαφήμιση του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού.

Παριτηθέ: να πούμε ότι ελάχιστες είναι οι σελίδες των "επιστημονικού" περιοδικού στις οποίες δεν δημοσιεύεται κάποιο τε.ετα του "τύπου Παπαδοπούλου, πάντοτε εντός πλαίσιο.



Απὸ τὸν βιβλίο τῶν ἐργασιῶν τῆς "Συνταγματὸλογικῆς Συνέλευσιν εἰς Θεσσαλονικίαν 1958" ἀπομνηστικὸν εἰς κ.κ. Στάσι, Μπασιλί, Τριμπίτης, Παπαδοπούλου, Συναπομνηστικὸν, Εργασιῶν τῆς Α. Γαλλίας, Διευθυντῆς κ.κ.κ.

(Η φωτογραφία περιέχεται στο βιβλίο του Λάκη "Ποιὰ ἐπιλέξαμε τον Καραμανλή;", που κυκλοφόρησε το 1976. Πέρα από τις σχέσεις Δάκη - Καραμανλ, για τις οποίες πολλά μπορούν να ειπωθούν, περιουσιζόμενα να παρατηρήσουμε τις σχέσεις - από τότε - Ιωαννίδη - Παπαθεμελ, σχέσεις τότε εχθρικές και τότε εγκορδιώτατες...)

ΣΤΟ ΑΠΟΓΕΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΠΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ...

ΝΑ ΘΥΜΙΣΟΥΜΕ...

Τέτοια εποχή ήταν στις 29 Απρίλη 1989 που
ΕΝΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ
Ο ΚΑΡΤΙΣΙΑΔΗΣ
ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗΚΕ (αυτοκτονήσε)
ΘΥΜΑ ΤΗΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΠΑΘΡΕΨΙΑΣ

ΤΟΥΡΚΙΑ. ΑΝΤΙΒΛΑΪΚΕΡ, στις 3/3/94, η δικαιοσύνη αντιβλαϊκέρηθ ημιν ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Το στρατιωτικό είδος ημιν ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ. ΠΑΡΑΤΕΡΟ, ΜΙΑ ΤΟΝΑ - ΣΥΜΒΟΥΛΗ, ΠΟΥ ΣΥΝΤΡΕΦΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΥΠΟΤΑΒΙΣΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ. Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Αναφορά ε' άλλων, ο είδος ΝΑΡΡΑΤ γ' άλλων

Από την εποχή των βαλκανικών πολέμων του 1912 - 1913 μέχρι τη σημερινή κατάσταση, η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Αυτή η κατάσταση, η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Όσο για την παρούσα εθνική κατάσταση, η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Καταπολεμώμενα... Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Καλά, όπως και ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Ο Αυτэк Ουζλ σε γλωσσική εκδοχή στο ΝΑΕ (3Δ στις 3/3/94). Η δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Μετά από αυτό το γενικό επίτευγμα στρατού έθιμος δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Το τουρκικό κράτος, που δεν έχει τίποτα να ζητήσει σε αυτοδικαίω στο από αποδοτικότητα άλλο κράτος, δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Ένας ολοκληρωμένος πολιτικός, ο κουρδικός υπαίτιος δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Για το κουρδικό ζήτημα άλλως ο Αυτэк στη συνάντησή του δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Το εθνικό των κούρδων αντιστατόμενων, ο δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Το κουρδικό πρόβλημα του τουρκικού κράτους που το δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Τα προδύματα "ελληνοτουρκικά διαμάχη" είναι δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

Όπως έχει και ένας τουρκικός εθνικός ανήτικος στρατεύων δικαιοσύνη ούκ ΑΥΤΑΙ (3Δ στις 3/3/94).

συνέχιστε στην επόμενη σελίδα

ΜΕΞΙΚΟ-ΤΣΙΑΠΑΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

	1993	1994
Ακαθάριστο Εθνικό Προϊόν (Α.Ε.Π.)	362 δις. \$	373 δις. \$
Κατά κεφαλήν Α.Ε.Π.	4186 \$	4.540 \$
Γιάνθισμος	91,8 εκ.	92 εκ.
Ρυθμός αύξησης γιάνθισμου	2 %	2 %
Ρυθμός αύξησης Α.Ε.Π.	2 %	4,5 %
Πληθυσμός	9,8 %	10,2 %

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ, ΜΕΞΙΚΟ, 1962-88

	1982	1988
ΜΙΣΘΟΙ (1982=100)		
Ελάχιστος μισθός	100	87,8
Μισθός στη βιομηχανία	100	71,1
ΑΠΛΑΚΟΛΩΣΗ (% του οικονομικού ενεργού πληθυσ.)		
Επίσημη	90,0	73,5
Ανεπίσημη	11	26,6
Επίσημη ανεργία	5,0	10,3
ΕΥΝΟΙΚΙΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ		
Ποσοστό κοινωνικών δαπανών	14,8	27
Ποσοστό αποδεδειγμένης των κρούσθ	4,2	80,7
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (1982=100)		
Εθνολογ	100	76,3
Κατά κεφαλήν	100	87,3

	ΜΕΞΙΚΟ	ΤΣΙΑΠΑΣ
Εκδοση (κλμ ²)	2.309.300	74.000
Πληθυσμός (εκ.)	82	3,1
Κάτοικοι που μιλούν μια ινδιάνικη γλώσσα	7,5 %	28,4 %
Αναλφαβητισμός (κάτοικοι άνω των 14)	20,6 %	31,1 %
Ποσοστό κατοικιών με τρεχαύμενο νερό	79,1 %	53,4 %
Ομοσπονδιακές δαπάνες κατ' άτομο (1983)	180 \$	84 \$
Παραγωγή μανιάνας	100 %	23 %
Παραγωγή καφέ	100 %	39 %

	ΤΣΙΑΠΑΝΕΚΟΙ
Μιλούν και Ισπανικά	70 %
Δεν μιλούν Ισπανικά	30 %

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΩΝ ΤΣΙΑΠΑΝΕΚΩΝ (1990)	
Ελάχιστο (νομικά κατοχυρωμένο) ημερομίσθιο: 1,33 \$	
Χωρίς εισόδημα	15 %
Λιγότερο από 1,65 \$	14 %
Από 1,67 \$ μέχρι 3,33 \$	21 %
Από 3,33 \$ μέχρι 6,66 \$	41 %
Από 6,67 \$ μέχρι 9,99 \$	7 %
Πάνω από 10 \$	2 %
Άγνωστο	5 %

Αναδημοσιεύουμε τα παραπάνω στοιχεία από το 2ο τεύχος του ενημερωτικού δελτίου "ΜΕΞΙΚΟ 1994", που κυκλοφόρησε στις 24 Οκτωβρίου. Ελπίζουμε, στο επόμενο τεύχος μας, να έχουμε νεότερα απ' το μέτωπο των Σοπατζί - στας.

Τα στοιχεία που χρησιμοποιήσαμε για τη σύνταξη των εννοιών τα συλλέξαμε από διάφορα έντυπα και προέρχονται από διάφορες πηγές όπως ο ΟΟΣΑ το Υπουργείο Εμπορίου των ΗΠΑ, τον Έκδοτο του προέδρου των ΗΠΑ προς το Κογκρέσο 3 Νοεμβρίου 1988 - σχετικά με τη βοήθεια που χορηγούν οι ΗΠΑ σε άλλες χώρες για επίσημα αποσταλμένα της απογραφή του 1980 στα Μεξικά κ.λπ.

Το επίσημο στοιχείο για το κατά κεφαλήν εισόδημα 4.000 \$ δεν έχει αποδεδειγμένη Ομοσπονδιακή πηγή και στον τελευταίο πίνακα ακολουθητική πληρομηνία των Τσιαπαπένκων έχει μέσο ετήσιο εισόδημα κάτω από 800 δολάρια - κι αυτό στην καλύτερη των περιπτώσεων.

Τα στοιχεία του δεύτερου πίνακα (για την περίοδο 1982-1988) είναι της ίδιας της μεξικάνικης κυβέρνησης και αφορούν στην περίοδο της προεδρίας του νεοφιλελεύθερου ντε Λα Μανρίτα. Η κατάσταση σήμερα είναι κατά πολύ χειρότερη μετά για την εξεχώς προεδρία του Κάρλος Σαλντάρ ντε Ξερράρι ο οποίος συνεχίζει την παλιή του προ-κατάχρησή και καλλιέργη της κερδοσύνου.

Έμφαση με επίσημα στοιχεία το ποσοστό των φτωχών ή αλλοκληρή τη χώρα φέρει στο 80 %. Από αυτούς το 37 % βρίσκεται στην έκτακτη κατάσταση ένδειξης δεν έχουν ούτε τα φάρμα Σχρήματα με στοιχεία των μέσων της δεκαετίας του '90 του διεθνούς οργανισμού ΓΑΟ. 14 σε μεξικάνων δεν έχουν την παραμικρότερη κοινωνική ασφάλιση και 30 εκ. αποκαλούνται ως "αποστραμμένοι" που δεν καλύπτουν ούτε το ελάχιστο διεθνές επίπεδο.

Το ποσοστό αναλφαβητισμού μεταξύ των γυναικών της Τσιάπας (και όχι μόνο) δεν μας λέει και σημάδια πρόγνωση. Πολλοί γυναικείοι δεν στέλνουν τα παιδιά τους στα σχολεία τα οποία προφανώς είναι υποκατάστατα για να μην απολέσουν την ινδιάνικη ταυτότητα τους. Εξάλλου αποτελούσε πάντα τακτική από τα πρώτα χρόνια της κατάκτησης να αποσπώνται τα παιδιά των ινδιάνων ιθαγενών των γυναικών και να στέλνονται σε ισπανοφώνες σχολεία, για συνειδητή λύγους. Τα πρόγνωση δεν έχουν αλλάξει και πολύ μετά την ανεξαρτησία. Τα επίσημα προγράμματα ενάντια στον αναλφαβητισμό θα πρέπει να αναπροσαρμόζονται μάλλον ως απαιτήσεις σύνθετοτητας και πολιτισμικού εννοιολογίου κυρίως ως οπότες άλλο.

Το ποσοστό των δημοσίων δαπανών που απορρόφησε η αποπληρωμή του δημόσιου χρέους της χώρας αυξήθηκε από 35,1 % το 1961 σε 41 % το 1982 και άγγισε το 50,7 % το 1988. Από την άλλη πλευρά είναι κατακτητικό ότι οι περισσότερες βιομηχανίες της χώρας αποτέλεσαν επενδύσεις ξένων και είναι αποδοτικότερα προσχεδιασμένες στην εξαγωγή των προϊόντων τους. Ισχύει κι εδώ οι τακτικές σε αλλοκληρή την περίοδο της Ισπανικής κατάκτησης - και σε αλλοκληρή την Κεντρική και Δυτική Αμερική - δηλαδή ο σχεδόν αποκλειστικός εξαγωγικός χαρακτήρας των χωρών αυτών με μόνο κερδοφόρο το κτήσιο κεφάλαιο το οποίο συνεχίζει να απαιτεί τα εισοδήματά του από τις εξαγωγές σε οπότες άλλο εκτός από παραγωγικές επενδύσεις.

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ. Μια όλη μέρα για τους Παλαιστίνιους η 25/2/1994, όταν ο σιωνιστής θοϊδαίτη άνοιξε πύρ εναντίον ασηλών ανθρώπων, σε τέμενος της Χαβρόνας, "διαμαρτυρούμενος", με τον τρόπο αυτό, για την σχεδιαζόμενη παρακώρρηση αυτενομίας στα κατεχόμενα από το Ισραήλ Παλαιστινιακά εδάφη φυσικά. Όποτε απ' αυτό, οι "ειρηνευτικές" συνομιλίες μεταξύ της Ισραηλινής κυβέρνησης και της Οργάνωσης για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης σταμάτησαν, χαλώντας έτσι την "σούπα της νέας τάξης πραγμάτων". Πολλοί είναι αυτοί που... χάρηκαν με αυτή την εξέλιξη. Κατ' αρχήν οι Ξβραίοι έποικοι. Οι πολιτικοί αντίπαλοι του Γιάσερ Αραφάτ χάρηκαν κι αυτοί, αφού σ' αυτή τη σφραγή είδαν τη δικαίωση των κατηγοριών περί προδοσίας κλπ. που έχουν απευθύνει κατά της Αλ Φατάχ. Χάρηκαν τα "γεράκια" του Ισραηλινού στρατού και της Μοράντ, αφού μια ενδεχόμενη ειρήνευση στην περιοχή θα σήμαινε γι' αυτούς ανεργία. Χάρηκαν οι Ρώσοι, που βόηκαν έτσι μίαν ακόμη ευκαιρία να δείξουν ότι εξακολουθούν να υπάρχουν στο διεθνές στερέωμα και, μάλιστα, ότι συνεχίζουν να παίζουν κάποιο ρόλο στις παγκόσμιες εξελίξεις. Χάρηκαν οι υπουργοί εξωτερικών της Ενωμένης Ευρώπης, που στην σφαγή της Χαβρόνας... χαιρέτησαν μίαν ακόμη ήττα της εξωτερικής πολιτικής των ΗΠΑ. Χάρηκε ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ, δι-αβλέποντας μίαν ακόμη ευκαιρία να προσφέρει τις υπηρεσίες του σ' αφεντικά του και να εισπράξει την ανάλογη αμοιβή. Χάρηκαν οι κυβερνήσεις πολλών αραβικών χωρών που έσπευσαν ήδη - με το α-

ζημίωτο - ν' αναλάβουν τις διαμε-ρολαβήσεις (κι όχι μόνο οι αραβι-κές κυβερνήσεις, αλλά και κάποιες άλλες* ονόματα δε λέμε...). Χάρη-καν, φυσικά, και κάποιοι ανεγκέφαλοι "αριστεροί" κι "αριστεριστές", απ' αυτούς που σπεύδουν να χειροκροτή-ρουν το πρώτο τυχόν αντίδοτο, υπό τον απαραίτητο όρο να μη συμμετά-σχουν σ' αυτό οι ίδιοι. Τέλος, χάρη-καν οι απανταχού της γης ναζιστές εγκληματίες, αφού στα σιωνιστικά εγκλήματα βλέπουν τη δικαίωση των δικών τους εγκλημάτων. Οι μόνοι που δεν χάρηκαν ήταν οι απλοί άνθρωποι της Παλαιστίνης, αλ-λά και του Ισραήλ. Κι οι δυο θρήνησαν τα θύματα της σφαγής... Κι οι δυο θρήνησαν για όσα θύματα ακόμη θα κοστίσουν οι "ειρηνευτικές" διαπραγματεύσεις... Μαζί τους, δεν μπορούν παρά να θρηνούν κι εκείνοι, για τους οποί-ους η ελευθερία και η ειρήνη απο-τελούν αγαθά που δεν δωρίζονται, αλλά κατακτιούνται... Όλοι εκείνοι που ξέρουν ότι η ειρήνη κι η ελευ-θερία είναι αλληλένδετες, σαν τις δυο όψεις του ίδιου νομίσματος, κι η μια δεν μπορεί να υπάρξει χωρίς την άλλη... Όλοι εκείνοι που ξέ-ρουν ότι οι πραγματικοί εχθροί της ελευθερίας και της ειρήνης, είναι αυτοί που ποζάρουν σαν ειρηνευτές κι ελευθερωτές κι αυτοί δεν είναι άλλοι από τους εξουσιαστές.

Ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΗΝ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ !
Ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΒΑΣΦΑΛΙΗ
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
ΕΙΝΑΙ Η ΕΙΡΗΝΗ !
Ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗ-
ΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΕΙΝΑΙ :
Η ΑΝΑΡΧΙΑ !!!

η ακόλουθη προκήρυξη:
 Τελευταία, γινόμαστε μάρτυρες μιας αντίφασης από τη μια μεριά να γίνονται προσπάθειες για τη διεθνοποίηση του κεφαλαίου (ευρωπαϊκή ένωση, ξεπέρασμα των συνόρων σε οικονομικό επίπεδο, ελεύθερο εμπόριο, κ.λπ.) και από την άλλη μια μεγάλη πλειοψηφία της ελληνικής κοινωνίας, που συναινεί σ' όλα τα προηγούμενα, να συμμετέχει σε συλλαλητήρια εθνικιστικού περιεχομένου. Μια εξήγηση που θα μπορούσαμε να δώσουμε (αναφερόμενοι στη συγκεκριμένη περίπτωση της Ελλάδας) για την ανάπτυξη του εθνικισμού, είναι ότι υπήρξε μια κεντρική πολιτική επιλογή προς αυτή την κατεύθυνση (μια επιλογή που μπορεί να μην ήταν συνολική αλλά προήλθε από τις εσωτερικές αντιθέσεις των εξουσιαστών). Σ' αυτό το κλίμα συνέβαλλαν με την ... διακριτική τους παρουσία και άλλες μορφές εξουσίας και καθορισμού της κοινής γνώμης δηλαδή τα ΜΜΕ, η εκκλησία, η τοπική αυτοδιοίκηση, για τους δικούς τους λόγους το καθένα. Όλοι οι παραπάνω κατάφεραν ν' αφυπνίσουν το κοιμάμενο "πατριωτισμό" των Ελλήνων, έναν πατριωτισμό που από τη μία είναι αναμενόμενος, από τη στιγμή που οι κοινωνίες αναγνωρίζουν τον διαχωρισμό τους με σύνορα και την υποταγή τους σε κεντρικές εξουσίες-κράτη και από την άλλη καλλιεργείται συνέχεια και από άλλους παράγοντες (οικογένεια, σχολείο...).

Η επιλογή αυτή, στη δεδομένη χρονική στιγμή δεν ήταν τυχαία. Δημιουργήσε ένα άλλοθι ίσον αφορά την εξωτερική πολιτική του ελληνικού κράτους απέναντι στους θεωρούμενους "συμμάχους", ενώ ταυτόχρονα αποπροσανατόλησε τον κόσμο από τα σημαντικά εσωτερικά προβλήματα. Άλλωστε είναι πάγια τακτική της εκάστοτε κρατικής εξουσίας-όχι μόνο στην Ελλάδα-να προσπαθεί να ενοποιήσει τους εξουσιαζόμενους πάνω σε εθνική βάση, με ψευδείς διαχωρισμούς, για ν' αποτρέψει τυχόν ενοποίηση σε ταξική βάση, που θα ήταν επιβλαβές για την ίδια την ύπαρξη της. Είναι χαρακτηριστικός ο τρόπος που μηχανισμοί εξουσίας χρησιμοποιούν τις διάφορες πληθυσμιακές ομάδες με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά-μειονότητες-για την ενδάρτυση εθνικιστικών τάσεων, προφασισμένοι υποκριτικά το δικαίωμα αυτοδιάθεσης των αδικημένων. Είναι γεγονός ότι στις μέρες μας ο πατριωτισμός παίρνει διαστάσεις παραληρηματός, καθώς αναδεικνύεται ως η σημαντικότερη διέξοδος-επιλογή της διαχείρισης της αργής και καταπιεσμένων, αντί βέβαια για τη διαχείριση αυτής της αργής σε αγώνα ενάντια στους ίδιους τους καταπιεστές.

Λόγω του εθνικιστικού αυτού κλίματος παρατηρείται μια τάση επικρασιωμού της κοινωνίας, καθώς δημιουργούνται ρατσιστικές και ξενόφοβες λογικές, αφού κάθε "μη Έλληνας" αντιμετωπίζεται πια από παραίστατος ως εχθρός. Ιδιαίτερα όταν πρόκειται για οικονομικά εξασθενημένους μετανάστες ή πρόσφυγες. Έτσι βρίσκουν πρόσφορο έδαφος οι διαθέσεις για εμετάλλευση των προαναφερόμενων (μάση εργασία). Το εθνικιστικό κλίμα δίνει τη δυνατότητα σε αμεγώς φασιστικές ομάδες να προπαγανδίσουν, με πιθανότητες επιτυχίας, τις γελοιοτήτες τους, η επικινδυνότητα των οποίων είναι ήδη γνωστή.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα για το που μπορεί να οδηγήσει ο εθνικισμός όταν γίνει ανακείμενο εμετάλλευσης από εσωτερικούς και εξωτερικούς παράγοντες, φαίνεται από τα γεγονότα στην πρώην Γιουγκοσλαβία, όπου μετά την κατάρρευση του καθεστώτος και τις πρώτες "ελεύθερες" εκλογές εμφανίστηκαν εξουσιαστικές κλίκες με εθνικιστικές διασπαστικές τάσεις. Οι διάφορες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις (ΗΠΑ, Γαλλία, Γερμανία, Βρετανία) υπέβαλαν και ενίσχυσαν με αποφασιστικό τρόπο αυτές τις τάσεις με άμεσο αποτέλεσμα τον πόλεμο, εξηρητώντας τα δικά τους συμφέροντα η καθενιά δηλαδή την ενίσχυση των σφαιρών

----- συνέχεια στην επόμενη σελίδα

επιρροής τους και το ξαναμοίρασμα των αγρών. Υποκριτικά όμως παρουσιάζονται σαν κρένη δικαίου που "αγανίζονται" για την ειρήνευση της περιοχής, την οποία ευνοούν να επικύρουν με τον παλιό γνωστό τρόπο: τη στρατιωτική επέμβαση, θυσιάζοντας ακόμα περισσότερα θύματα στα βιβάδια της νέας τάξης πραγμάτων.

Σ' όλα αυτά εμείς έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

Δεν περιμένουμε τίποτα ούτε από τον πόλεμο ούτε από την επανομαζόμενη ειρήνη τους. Η ειρήνη τους άλλαξε εξυπηρετεί μόνο την επέκταση των οικονομικών τους συμφερόντων. Οι απαισιόδηστοι "φιλίτες" π.χ. Ελληνοσερβική έχουν μια και μόνο διάσωση, την οικονομική άτακτα και η έχθρα εκφράζεται επίσης με μέτρα οικονομικού καταναγκασμού (εμπόριο). Γνωρίζουμε ότι οι λαοί θα συμβιάσουν αρμονικά μέχρι τη στιγμή που οι στρατοκράτες, τ' αφεντικά και οι πολιτικοί θ' αποφασίσουν να τους ρίξουν σε νέα θανατηφόρα παιχνίδια προς όφελός τους αναμφισβήτητα και αυτά θα συνεχίζονται όσο οι κοινανίες τους ανέχονται.

Δεν μας ενδιαφέρει το ζήτημα του ονόματος του κράτους στα βόρεια σύνορα της Ελλάδος άτακτα και απαισιόδηστοι άλλου κράτους. Αναγνωρίζουμε το δικαίωμα αυτοδιάθεσης στον οικονόμητο, όχι όμως μιας αυτοδιάθεσης σε εθνική-κρατική βάση, όπως θέλουν οι εξουσιαστές αλλά σε βάση κοινωνική-αντιεξουσιαστική που σίγουρα θα ήταν άκριως επικίνδυνη για την εξουσία στην απαισιόδηστο μορφή της.

Δεν υπακαθαίμαστε για επικοινωνία μέσω διακρατικών διαδικασιών, που καμιά πραγματική βάση δεν έχουν, δεν θα συναινέσουμε σε ό,τι θα αποφασίσουν οι κρατούντες γιατί δεν ερχομαστε δικαίωμα εκπροσώπησής μας σε κανένα.

- ΟΙ ΛΑΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΝΑ ΚΩΡΙΣΟΥΝ. Ο ΚΟΙΝΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑ.
- ΑΛΛΗΛΕΙΤΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΤΑΚΤΕΣ. ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΟΚΡΑΤΕΣ.
- ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ.
- ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΤΟΥΣ. ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΟΥΣ.

Αντιεξουσιαστές-Αντιεξουσιαστικές, από Θεσσαλονίκη

FROM CONSTANTINE THE GREAT
TO SULTAN MEHMED THE CONQUEROR
CONSTANTINOPOLE - ISTANBUL
SYMPOSIUM ORGANIZING COMMITTEE

Sadberk Hanım Müzesi 25 -29 Piyasa Caddesi
00890 Büyükdere - İstanbul / Türkiye
Tel / Phone: (90 - 0212) 242 38 13 - 14
Fax: (90 - 0212) 242 03 65



BÜYÜK KONSTANTINUS'DAN
FATİH SULTAN MEHMED'E
KONSTANTINOPOLIS - ISTANBUL
23 - 28 AĞUSTOS 1994

SEMPOZYUM / SYMPOSIUM
FROM CONSTANTINE THE GREAT
TO SULTAN MEHMED THE CONQUEROR
CONSTANTINOPOLE - ISTANBUL
23 - 28 AUGUST 1994



ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΕΓΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
ΣΤΟΝ ΣΟΥΛΤΑΝΟ ΜΕΜΕΤ ΤΟΝ ΠΟΡΘΗΤΗ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΙΣΤΑΝΒΟΥΛ
23-24 Αυγούστου 1994.

Το συμπόσιο, που διοργανώνεται από
το Ίδρυμα Vehbi Koc,
έχει σαν θέμα του
την ιστορία της πόλης και
μέσα απ' αυτήν εξετάζει τις σχέσεις
Ευζαντινών και Τούρκων.

Οργανωμένο από "επίσημους" φορείς,
το συμπόσιο,
πιστεύουμε ότι δεν έχει πολλά
να προσφέρει.

Η απουσία Ελλήνων
από τον κατάλογο των ομιλητών
μας κάνει να φοβόμαστε ότι
τα πράγματα μπορεί να είναι χειρότερα.

Είμαστε, ωστόσο, σίγουροι
ότι θα έρθει
- ίσως σύντομα -
ο καιρός, που η ιστορία
θα πάψει να είναι
ιστορία ηγεμόνων και πολέμων...

Είμαστε σίγουροι
πως, κάποια μέρα,
η ιστορία δυο "εχθρικών" κρατών
θα γίνει
η ιστορία δυο φιλικών λαών.

Πολλά είναι τα όσα ανακαλύπτονται από τις πρόσφατες δημοτικές εκλογές στην Τουρκία. Και δεν αφορούν μόνο την Τουρκία, αλλά ολόκληρη την ευρύτερη περιοχή της Νγγύς Ανατολής κι ακόμη ολόκληρο τον πλανήτη.

Η αποχή, ύστερα από έκκληση των επαναστατικών δυνάμεων της Δεξιάς (Επαναστατικής Αριστεράς) και του Partiya Karkeren Kurdistana (Εργατικό Κόμμα του Κουρδιστάν), έφτασε σε πολύ ψηλό ποσοστό.

Βέβαια, το κόμμα της πρωθυπουργού Τανερ Çiller ήρθε πρώτο και το Κόμμα της Μητέρας Πατρίδας, δεύτερο, όπως ήταν αναμενόμενο... Η αποχή όμως, ανησύχησε την εξουσία της γειτονικής χώρας. Ίσως περισσότερο κι από τις απανωτές εκρήξεις βομβών σε κυβερνητικούς ενδιαφέροντες στόχους.

Σαν απάντηση, οι φανερά και μυστικές ένοπλες δυνάμεις της Τουρκίας έχουν εντείνει, τις τελευταίες μέρες, το κνηνητό κατά των ανταρτών & πολλοί αγωνιστές των δυο οργανώσεων έχουν δολοφονηθεί (πάνω από δέκα της Dev Sol και πολύ περισσότεροι του ΡΚΚ). Ακόμη, σε μια προσπάθεια επίδειξης της δύναμής του, το καθεστώς δεν δίστασε να άρει την ασυλία και να φυλακίσει τους Κούρδους βουλευτές.

Το τουρκικό καθεστώς, όμως, αντιμετωπίζει - εκτός από την αριστερά - και την απειλή των ισλαμιστών (που δεν τους ελέγχει παρά μερικά). Αυτοί οι τελευταίοι, μάλιστα, "χαλάνε" την εικόνα που προσπαθεί να δείξει στο εξωτερικό (κόρια στην Ευρώπη) η τουρκική κυβέρνηση.

Άλλες σελίδες αυτού του τεύχους αναφέρονται στο δυναμικό - αν και μικρό σε όγκο - αντιιμπεριαλιστικό κι αντιπολεμικό ρεύμα που έχει εμφανιστεί στους κόλπους της τουρκικής αριστεράς. Δημοσιεύονται, επίσης, και κάποια κείμενα συμπαράστασης σε υπόδικο-φυλακισμένο Τούρκο αντιιμπεριαλιστή. Προσυπογράφουμε το παραπάνω κείμενο. Δεν μπορούμε, όμως, να μην παρατηρήσουμε ότι το να καταδικάσουμε σαν "σταλινικές" τις μοναδικές οργανώσεις που αγωνίζονται ένοπλα ενάντια στην τουρκική κυβέρνηση και στις επιλογές της εσωτερικής και εξωτερικής της πολιτικής, δεν είναι, απλά, ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΟ. Είναι και ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ, στο βαθμό που κουβαλάει νερό στο μύλο της προπαγάνδας των διασωτών της ΝΕΑΕ ΤΑΞΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ.

Σε κάποια ανάλογη περίπτωση, όταν οι ένοπλες δυνάμεις των ΗΠΑ σφυροκοπούσαν με ναπάλι, με βόμβες αποπίεσης, με χημικά και βιολογικά όπλα, το Βιετνάμ, ο Αναρχικός Κομαρ Σοπακγύ είχε πει :

"...Είναι αλήθεια το ότι οι Βιετκόγκ δεν είναι αντιεξουσιαστές. Κάθε άλλο... Αν, όμως, περιμένουμε να αναπτυχθεί το αντιεξουσιαστικό κίνημα του Βιετνάμ, στο τέλος δεν θα έχει μείνει ζωντανός ούτε ένας Βιετναμέζος για να του εκφοδίσουμε τη συμπαράστασή μας..."

(*Warfare and Politics*).

Άλλωστε, σύντροφοι, το "φαινόμενο του σταλινισμού" δεν είναι αποκλειστικό προνόμιο των "σταλινικού τύπου οργανώσεων", ούτε των "κομμουνιστών"... Το δείχνουν, μεταξύ άλλων, και οι σταλινικού τύπου εκκαθαρίσεις του Αναρχικού χώρου που διεξάγονται τον τελευταίο καιρό στη χώρα μας.

Ο περιορισμένος χώρος του δελτίου δεν μας επιτρέπει λεπτομερέστερη αναφορά στις περιπτώσεις Βόγλη, Ξυφοτόλη, Ξυφούς κλπ.

Για μας, όπως και για τους Αναρχικούς της Ισπανίας, το 1936, ο εχθρός είναι ο φασισμός. Αν αυτό το καταλαβαίνουν κι οι σταλινικοί, τόσο το καλύτερο. Αν δεν το καταλαβαίνουν, λυπόμαστε, αλλά δεν μπορούμε να η ναθεωρήσουμε για χάρη τους τις απόψεις μας και να συνταχθούμε με τους φαλαγγίτες. Κάτι τέτοιο δεν θα το κάναμε ούτε για τ'όνομα όλων των πατριωτών της γης.

Β., για την ΑΝΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ.

Στις 25 Γενάρη 1994, έφυγε για πάντα μια μεγάλη αγωνίστρια

Εσύ, lo que he sido siempre, anarquista...

Είπα, όπως ήμουν πάντοτε, αναρχική...
Federica Montseny



θα μπορούσε κανείς να πει ότι η Federica Montseny γεννήθηκε αναρχική.

Παίξι αναρχικής οικογένειας, η μητέρα της, Soledad Guzmán κι η πατέρα της, Federico Urales, είναι γνωστά στους λογοτεχνικούς, φιλοσοφικούς και πολιτικούς κύκλους της Ισπανίας, περισσότερο με τα ψευδώνυμα Soledad Mañé και Juan Montseny, με τα οποία εκδίδουν την "Revista Blanca" ("Λευκή Επιθεώρηση"), γύρω απ'την οποία συγκεντρώνονται αυτοί που, αργότερα, θα αποκληθούν η γενιά του '38 (του 1936), στη λογοτεχνία της Ισπανίας.

Η γέννηση της Federica, το 1905, συμπίπτει με το τέλος της πρώτης εκδοτικής περιόδου της "Revista Blanca

...συνέχεια στην επόμενη σελίδα

..... συνεχεται απ' την προηγούμενη σελίδα

Η πλουσιότερη βιβλιοθήκη της μητέρας της παρέλασε στην Federica με ασφάλεια μόρμουση.

Ποιοί στις αρχές της Δημοκρατίας επιδιόρθωσαν (που είχαν διαταχθεί απ' τον επίταχθέντο το 1902 Francisco Ferrer i Guerdia), οι γονείς της την αφήσαν ανεπηρέαστη να κηρύσει τον λόγο της Εξουσίας.

Ετσι, σε ηλικία 13 ετών, η Federica Montseny γίνεται μέλος της CNT, στο διαδίκτυο de Oficinas Nuevas (Κεντρικό Γενικών Συνεδριάσεων) της Catalunya-Ripollit και, μελλοντικά, ακόμα, από τότε και παρά τη νεαρή ηλικία της, μόνιμη στέγη στη Solidaridad Obrera (Εργασιακή Αλληλεγγύη, εφημερίδα της CNT της Ισπ.) ("Κοινωνική Πρόνοια").

Είναι η εποχή που οι Martinez Anido και Alegria έχουν εξασφαλίσει μόνον έναν προηγούμενου προπονητή εκπαίδευση εναντί στους αναρχικούς. Καταργείται, οι εφημερίδες αναρχικών δεκάδες δολοφονίες αναρχικών κι ενορκυοσυνδικαλιστών αγανακτών.

Ομοιογενώς κρησάται πολύ εύκολο το να προσκορήσεις, την εποχή εκείνη, σ' ένα κίνημα που μόνο διώξεις και θάνατο έχει να προσφέρει στα μέλη του και που, από τη φύση του, τους οδηγεί το "αόριστο της εξουσίας", το να γίνουν δουλευτές και υπάλληλοι. Το μόνο που τους προσεται - κι αυτή την επώδυνη την τέρη στα σκέρατο - είναι... να περάσουν ελεύθεροι, αγωνιζόμενοι για την ελευθερία τους και πραγματοποιώντας την ελευθερία αυτή με τον αγώνα τους και μόνο.

Η κατάληψη, ακόμα, δεν μπορεί να αυξήσει τη φωνή του τοσοδικού λαού. Και δεν μπορεί να τον υποδουλώσει.

Χρησιμοποιούνται δραστηριότερα μέτρα. Είναι, στις 19 Ιουλίου του 1936, οι φασαντινές στρατιωτικοί του Franco υπέρβουν να όλη τους ελπίδα στα λάβ.

Οι απλοί πολίτες αντιστάθηκαν. Στη Βαρκελώνη, οι αναρχικοί υπήλκουν σε αυτο-ομικά γρήματα. σε στρατιωτικές αποθήκες, σε αποθήκες των "Γκαουρν Εφόδου" ("Guardias de Asalto", που κάλυπταν απ' τους σοσιαλιστές και τους κομμουνιστές) και εδουλιζόνται για να καταστήσουν τη φαστατική αναρχοία.

Η δημοκρατική κυβέρνηση, όσο κι αν θα το ήθελε, δεν μπορεί να στρώσει κατά τον Αναρχικών και ν' αναίξει ένα δεύτερο μέγιστο. Αλλιώς, οι αναρχικοί δεν ενδιαφέρονται να της αφήσουν την εξουσία. Ενδιαφέρονται να προστατέψουν να όλη έχει περάσει η επανάσταση τους: την κολλεκτίβες, την απεργία

η εκάστατα και ο αιώνας. Κι όλοι αυτοί οι κέρποι του τοσοδικού λαού συσπειρώνονται γύρω από τη φασιστική φάλαγγα...

Δεν υπάρχει, λοιπόν, άλλος δρόμος από τη συνειρήση των αναρχοιστικών δυνάμεων γύρω από τη δημοκρατική κυβέρνηση. Οι απότες διαπραγμάτευς να πρέπει να παραμεριζοθούν...

Αυτή, φυσικά, την απλή αλήθεια, κηρύσσει την καταλαβαίνουν. Οι σταλινικοί, σ' αυτή απή την κατηγορία δεν βγαίνουν παρα... την ευκολία ν' αρπάζουν απ' την εξουσία και να επιβάλλουν τη δικτατορία του κομμουνιστικού κόμματος σ' όνομα του... προλεταριάτου.

Ετσι, οι αναρχικοί υποστηρίζουν, να βάλουν και σ' αυτούς τους ανθρώπους στην κυβέρνηση, ώστε, να υποστηρίξουν να στέβια την σταλινικών. Η Federica Montseny αναλαμβάνει το υπουργείο υγείας.

Με την επιτυχία των φασιστών, καταφεύγει στη Γαλλία. Η Ισπανία της αρνείται, ακόμη και μετά την πτώση του Franco, το δικαίωμα να επιστρέψει.

Η Federica Montseny περνάει, λοιπόν, στην Γαλλία της Γαλλίας.

Ακόμα και στην, δεν επιστρέφει στην Ισπανία. Η κλήση της έγινε στην Γαλλία. Μερικές εκατοντάδες χωρίς σημαίες και χιλιόι, περίπου, συντροφοί τιμήσαν την ενορκυκή αγανάκτηση, που η κόρη της επιθυμεί να είναι η πρώτη γυναίκα, στην διεύση που καταλάβε υπουργείο υγείας.

Βόλκοι καταργείται τη συμμετοχή των αναρχικών στην κυβέρνηση. Άλλοι υποστήριξαν ότι δεν γίνεται διαφορετικά.

Τους, αν η κατάσταση του εμφυλίου πολέμου ήταν διαφορετική, η ιστορία να έδειχνε το ποιάς είχε δικία και ποιάς όχι.

Όποια, ωστόσο, κι αν είναι η στάση κανενός απέναντι στην υποδουλοποίηση των αναρχικών (αλληλεία, κηρύς ουσιαστικά κινείται το ανάστημα των υποδουλών...), θέλετε, σαν γυναίκα, η Federica δεν μπορεί - τι ειρωνικό - σ' αυτό σ' αυτό το σημείο να γλυτώσει από τη σε βάρος του ψεύδους της δικτατορίας, κινείας δεν μπορεί, παρά, να τους καταλαβαίνει ότι υποδουλοποιήθηκαν για λόγους ιδιοκτήτες.

Η ίδια η Federica Montseny, σε πρώτη για το πως εγώφουσε τον κόσμο της, αφού είχε δικαίω να γίνει υπουργός, είχε αναίξει:

- Soy, lo que he sido siempre. Anarquista.